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Charakteristika školy  
 

Zřizovatel 

Statutární město Děčín, Mírové náměstí 1175/5, 405 38 Děčín IV 

Poloha 

 Základní škola Děčín VIII, Vojanova 178/12 leží v městské části Dolní 

Oldřichov v poměrně řídké zástavbě. Místo je klidné, nedaleko od budovy ale vede 

frekventovaná silnice s hustým provozem. Tímto směrem však nevedou okna z žádné 

učebny, hluk tedy zasahuje jen okrajově. Škola je výborně dostupná autobusy, 

zastávka MHD stanice Růžek je umístěna vedle plotu školního pozemku, dojíždějící 

žáci z centra Děčína tedy nemusí ani přecházet silnici a v bezpečí vstupují na školní 

pozemek hlavní bránou. Ze směru Bynov je bezpečné přecházení žáků zajištěno 

přechodem pro chodce se světelnou signalizací. Průměrný interval autobusů je  

10 – 15 minut. Z městské části Škrabky je autobusová zastávka z boku školního 

hřiště, ke které vede opět přechod pro chodce přímo od budovy školy. Chodníky na 

obě zastávky, nad i pod školou jsou nově opravené a parkoviště pro zákonné zástupce 

je rozšířeno a také nově opraveno. 

Budovy  

 Výstavba školy byla ukončena v roce 1974. Jedná se o soustavu tří 

panelových pavilonů, které mají vždy pouze přízemí a první poschodí.  

 V pavilonu „A“ je 12 učeben, které slouží výuce na prvním i druhém stupni 

a družinám, dále učebna anglického jazyka prvního stupně, keramická dílna 

s válcovací lavicí a keramickou pecí a počítačová učebna. Všechny učebny jsou 

vybaveny úměrně věku a potřebám žáků zde vzdělávaných. V suterénu tohoto 

pavilonu je v provozu multimediální žákovská knihovna vybavená nejen mnoha 

svazky knih, ale i deseti elektronickými čtečkami, třemi žákovskými notebooky, 

multifunkčním zařízením a velkou televizní obrazovkou na stěně pro vizualizaci při 

besedách apod. Sídlí zde také administrativní pracovníci zajišťující chod školy, 

vedení školy a je zde dostatečně velká místnost pro porady a společnou práci 

pedagogů. V této sborovně zajišťuje škola i prostor pro hlasování občanů při volbách.  

V pavilonu „B“ je deset tříd v poschodí, včetně zrcadlové tanečně-pohybové 

místnosti, počítačové učebny a vybavené hudebny, v přízemí jsou odborné učebny 

výtvarné výchovy, chemie a přírodopisu, moderně vybavené žákovské dílny  
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a kuchyňka. V těchto prostorech probíhá výuka druhého stupně. V obou pavilonech 

jsou místnosti využívané jako kabinety a malá sborovna.  

V přízemí pavilonu „C“ je především velká tělocvična s ochozem pro diváky, 

šatnami a sprchami a spisovna, dále velká moderně vybavená školní jídelna  

a kuchyně. V suterénu má škola vlastní bazén a plynovou kotelnu. Prostory  

v 1. patře nad jídelnou využívá Mateřské centrum Bělásek, konkrétně tři učebny a 

skladové místnosti, opakovaně rozšiřované na úkor kabinetu tělesné výchovy. 

Pozemky 

 Areál školy je zpředu, z boku a částečně i ze zadní strany oplocený proti černé 

zvěři, pozemky jsou zatravněné. Možnost využití pro venkovní školní akce nabízí tzv. 

atrium mezi budovami „A“ a „B“. Za pavilonem „C“ je vybudováno zaměstnanecké 

parkoviště. Ke škole patří starší samostatné hřiště s umělým povrchem pro míčové 

sporty a s antukovou běžeckou dráhou, které bylo prvním hřištěm s umělou trávou 

v okolí. Bohužel otevření hřiště pro veřejnost vedlo k výraznému poškození jeho 

vybavení. Proto už hřiště není otevřeno pro širokou veřejnost, ale jen pro účely školy.  

Údržba budov 

 Ve školním roce 2021/2022 byly v rámci oprav a investic do spravovaného 

majetku školy provedeny četné práce.  Jako velkou investicí byla výměna oken 

v pavilonu C – ve školní jídelně a v Mateřském centru Bělásek. Další investici byly 

obnova počítačové učebny na prvním stupni, kde probíhala výmalba učebny, nákup 

novým notebooků a nových pomůcek na hodiny informatiky v rámci programování. 

Dále probíhaly drobné úpravy – výměna světel na chodbách, obnova některých 

starých dataprojektorů za nové, výměna krytů na topení v MŠ Bělá a MŠ Jalůvčí. Na 

ZŠ Jalůvčí jsme zvládli vyměnit část střechy, kudy zatékalo do jedné učebny, upravit 

fasádu z boku školy a vyměnit staré vstupní dveře do sklepa školy.  

 Dále se ještě povedlo během celého školního roku barevně upravovat chodby 

2. stupně ZŠ Vojanova a spojovací chodbu mezi prvním a druhým stupněm. Do prací 

se vrhli učitelé, ale i samotní žáci. Během hlavních prázdnin se začaly malovat i 

chodby na prvním stupni – hlavně v části školní družiny, kde vznikaly pohádkové 

postavy a postavy z Walt Disney. Práce ještě probíhají i v dalším školním roce a více 

můžete vidět v obrázkové příloze od strany 78.  

Údržba pozemků a hřiště 

 Okolí školy a hřiště je udržováno pravidelným sekáním trávy a starostí  

o záhony a květináče, aby zde mohli všichni děti, žáci a nájemci sportovat bez 
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starostí. Během celého školního roku pomáhali nejen žáci z druhého stupně v rámci 

pracovních činností, ale i mladší žáci v rámci výuky vlastivědy a přírodovědy, či 

návštěvníci školní družiny.  

 

Bezpečnost ve škole 

 Od školního roku 2019/2020 má naše škola zřízenou pozici bezpečnostního 

pracovníka škola. Tato pracovní pozice je obsazena bývalým příslušníkem PČR. Tento 

pracovník využívá své předešlé zkušenosti a dovednosti, které získal dlouholetým 

působením u PČR. Jedná se zejména o jeho vynikající schopnosti komunikace, 

prevence konfliktů nebo vlastní řešení již vzniklých konfliktů. Nyní uvádím 

zaznamenanou statistiku jednotlivých událostí, které má bezpečnostní pracovník ve 

své náplni práce. 

 

V daném období: 

 řešeno a zaznamenáno 206 pozdních příchodů žáků do školy 

 řešeno a zaznamenáno 131 dřívějších odchodů žáků ze školy 

 provedeno 112 kontrol a záznamů vstupu cizích osob do objektu školy 

 vyřešeno 20 konfliktů s žáky během vyučování 

 vyřešeno dalších 16 konfliktů v objektu školy (mimo vyučování) 

 vyřešeno 6 neoprávněných vniknutí na pozemek školy 

 vyřešeno 8 konfliktů v souvislosti s neoprávněným vstupem do 

objektu školy 

 řešeno 15 konfliktů v souvislosti s užíváním návykových látek, 

zejména tabáku  

 spolupráce s MP Děčín a PČR (12 případů) při pátrání po osobách a 

věcech a odhalování trestné činnosti žáků školy 

 spolupráce s pedagog. pracovníky při komunikaci s rodiči žáků 

 pravidelný dohled v oblasti ul. Vojanova směrem k zastávce MHD 

v době krizových hodin (před zahájením vyučování, po skončení 

vyučování)  

 v případech obav žáků, např. z napadení, jejich doprovod do 

bezpečného prostoru 

 zajištění bezpečného prostředí v krizových hodinách – zejména v 

odpoledních vyučovacích hodinách tělesné výchovy chlapců  

 spolupráce a podíl na zabezpečení opatření vyhlášených v souvislosti 

s pandemií nemoci COV – 19 

 zajištění tzv. offline formy distanční výuky pro žáky ze soc. slabých 

rodin (tzn. předávání výukových materiálů, jejich záznamy a následné 

další předávání) 

 zefektivňování bezpečnostních opatření (kamerový systém, 

zabezpečení vchodových dveří) 

 dodržování prac. činnosti stanovených pracovní náplní pro 

bezpečnostního pracovníka školy  
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Pracovníci školy 
Ve školním roce 2021/2022 nabízela škola 71 pracovních míst. Čtyři 

zaměstnankyně byly po celý školní rok na mateřské dovolené.  

 

Pedagogičtí pracovníci školy:  

Jméno Funkce Učil/učila 

Mgr. Karel Rajchl, MBA, 

MBE 

ředitel M, cvM 

Mgr. Eva Zralá zástupkyně ředitele, 

zástup.stat.org. 

Vko 

Mgr. Michaela Beranová zástupkyně ředitele pro 
provoz a odloučená 

pracoviště 

Ch, TV, Inf 

Mgr. Klára Salajková výchovná a kariérová  

poradkyně 
D, Př, PČ, Vkz 

Mgr. Marcela Fajáková metodik primární 

prevence, TU 5.B 

Předměty I. stupně dle 

ŠVP, HV 

Mgr. Jaroslava Řezníčková TU 0.P Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Mgr. Renata Součková TU 1.A Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Mgr. Vladimíra Jaborová TU 2.A  Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Mgr. Pavlína Sirová TU 3.A Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Mgr. Lenka Kudláčková TU 4.A Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Mgr. Veronika Šrůmová TU 4.B Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Ing. Veronika Součková TU 5.A   Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Mgr. Marcela Fajáková TU 5.B, MPP  Předměty I. stupně dle 

ŠVP, HV 

Mgr. Vojtěch Civáň   TU 6.A   AJ, D 

Mgr. Kateřina Geletová TU 6.B   D, Př, TV 

Mgr. Michaela Tarkošová TU 7.A AJ, VV, D, Inf, Vkz 

Bc. Karolína Hůlová TU 8.A TV, Z, Př, F, VV 

Dita Faltusová  TU 8.B M, Inf, NJ, Př, Z  

Mgr. Jitka Brichtová TU 9.A M, TV 

Mgr. Jana Petráková TU 9.B ČJ, NJ 
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Pedagogičtí pracovníci školy 

Jméno Funkce Učil/učila 

Mgr. Klára Salajková VP, bez třídnictví D, Př, PČ, Vkz 

Mgr. Petra Lančová    bez třídnictví ČJ, VV 

Mgr. Olga Jarošová bez třídnictví ČJ, AJ, VV, CvČJ, Vko 

Mgr. Petra Tojmarová bez třídnictví TV, Prv, VV, AJ, PČ 

Štěpánka Kytková  speciální pedagog Předměty speciální péče 

Mgr. Simona Burdová TU 2., 4. ZŠ Jalůvčí Předměty I. stupně dle 

ŠVP, Inf 

Mgr. Jitka Tomášková TU 1., 3. ZŠ Jalůvčí Předměty I. stupně dle 

ŠVP 

Radka Bláhová  školní asistent   

Lenka Antoňová  asistent pedagoga 0.P  

Pavlína Kolářová asistent pedagoga 1.A  

Martina Švejnohová  asistent pedagoga 2.A  

Veronika Krejčová asistent pedagoga 3.A  

Bc. Lenka Kulhánková, 

DiS. 

asistent pedagoga 5.A  

Mgr. Dana Kovářová  asistent pedagoga 6.A  

Ing. Taťána Brabcová asistent pedagoga 6.B  

Olga Goliášová  asistent pedagoga 6.B  

Bc. Barbora Hudáková   asistent pedagoga 8.A  

Miroslava Vašátková asistent pedagoga 8.B  

Jitka Chylíková  asistent pedagoga 9.A  

Jana Hurei  asistent pedagoga 1.J  

Dominika Fajáková  asistentka pedagoga 4.J  

Petra Sabová vedoucí školní družiny  

Eva Falgová vychovatelka  

Michaela Mužíková vychovatelka  

Mgr. Margita Šulcová oddělení školní družiny 

ZŠ Jalůvčí 
 

Bc. Adriana Melníková ved. učitelka MŠ Jalůvčí a 

MŠ Bělá 

 

Hana Burianová učitelka MŠ Jalůvčí  

Zaměstnanci 
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Gabriela Polesná učitelka MŠ Bělá  

Mgr. Denisa 

Pateliotisová  

učitelka MŠ Bělá   

Bc. Johana Pacinová učitelka v MŠ Bělá  

Aneta Netíková  asistentka pedagoga  

Petra Železná  školní asistent pro MŠ  

Mgr. Markéta Rajchlová  koordinátorka inkluze  

 

 

Nepedagogičtí pracovníci školy 

 

Jméno Funkce 

Milan Hujčák ekonom 

Petra Macháčková tajemnice 

Jitka Kučerová hospodářka MŠ Jalůvčí, MŠ Bělá 

Daniela Jetmarová -> Martina 

Kovářová 

mzdová účetní 

Zdeněk Fridrichovský školník 

Petr Fridrichovský strojník bazénu 

Markéta Rychtaříková-> Ladislava 

Šulcová 

uklízečka 

Libuše Janová-> Marie Chvojková uklízečka 

Jana Černá uklízečka 

Iva Bachiwski vedoucí školní jídelny 

Lenka Trnková  hlavní kuchařka 

Jitka Heinzelová kuchařka 

Brigita Kubíčková -> Šárka Rencová kuchařka MŠ Bělá 

Vladimíra Kneprová -> Pavla 

Kokiová 

kuchařka MŠ Jalůvčí 

Simona Andělová školnice MŠ Jalůvčí 

Zdena Cintulová školnice MŠ Bělá 

Jana Urbanová školnice ZŠ Jalůvčí 

Jan Havlík  bezpečnostní pracovník školy ZŠ 

Vojanova 

 

 

Zaměstnanci 

školy.  
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Graf složení pedagogických pracovníků podle věku 

 

 

 

Graf aprobovanosti pedagogických pracovníků 
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Žáci 
Škola měla ve školním roce 2021/2022 celkem 17 tříd – 

10 na prvním stupni a 7 na druhém stupni. Po delší době se nám opět povedlo otevřít 

přípravnou třídu, kde jsme měli naplněnou kapacitu celé třídy.  Během školního 

roku klesl daný počet žáků pod 259, kdy průměrný počet žáků na třídu byl 15, proto 

jsme museli udělat patřičná opatření (sloučení tříd). Celkový počet žáků oproti 

minulému školnímu roku klesl 280 na 260, to znamená o dalších 20 žáků méně než 

v předchozím roce - tedy pokles o 10 %. Pokles žáků byl dle analytické zapříčiněn 

změnou spádovosti v rámci města Děčína a na naši školu přibylo více ulic se slabší 

sociální skladbou obyvatelstva. Ve třetím čtvrtletí se počet žáků opět zvyšoval, ale 

pouze mírným skokem, jelikož škola přijímala žáky z Ukrajiny.  

Průměrný stav žáků na třídu byl 15 na ZŠ Vojanova. Počty žáků na prvním a 

druhém stupni jsou vyrovnané, na druhém se projevují odchody žáků po splnění 

povinné devítileté docházky jako např. odchody žáků ze 7. a 8. ročníku. V rámci 

malotřídní školy ZŠ Jalůvčí pak 16 žáků na třídu. 
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Graf zájmu žáků o školy dalšího cyklu 
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Výchova a vzdělávání 

 

Střední škola, kam byli žáci ZŠ Vojanova přijati 
Počet 

žáků 

GYMNÁZIUM DĚČÍN 2 

EVROPSKÁ OBCHODNÍ AKADEMI DĚČÍN, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 7 

SŠ LODNÍ DOPRAVY A TECHNICKÝCH ŘEMESEL, DĚČÍN VI (DĚLNICKÁ) 2 

VOŠ a SPŠ STROJNÍ, STAVEBNÍ A DOPRAVNÍ DĚČÍN 3 

SŠ ŘEMESEL A SLUŽEB, DĚČÍN IV (RUSKÁ) 5 

STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA, DĚČÍN 3 

GYMNAZIUM JATEČNÍ, UL 1 

VOŠ A SOŠ VANSDORF 2 

SOŠ MEDIÁLNÍ GRAFIKY RUMBURK  1 

SŠ LESNICKÁ A SOUŠ ŠLUKNOV 1 

GYMNAZIUM A SOŠ DR. ŠMEJKALA, UL 2 

SŠ ZAHRADNICKÁ A ZEMĚDĚLSKÁ DĚČÍN  2 

NIKAM (nepodali si přihlášku) 4 

  

Celkový počet vycházejících žáků (z 9., 8., 7. ročníku): 35 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Graf zájmu 

žáků o školy 

dalšího cyklu.   
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Učební plány 

 

UČEBNÍ PLÁN pro 1.-5.ročník 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1.ročník 2.ročník 3.ročník 4.ročník 5.ročník 

Český jazyk a literatura 9 9 9 7 7 

Anglický jazyk 0 1 3 3 3 

Matematika a její 

aplikace 

4 5 5 5 5 

Informační a 

komunikační 

technologie 

0 0 0 1 1 

Prvouka 2 2 3 0 0 

Vlastivěda 0 0 0 2 2 

Přírodověda 0 0 0 1 2 

Tělesná výchova 2 2 2 2 2 

Hudební výchova 1 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 1 1 1 2 2 

Pracovní činnosti 1 1 1 1 1 

      
disponibilní časová 

dotace 

20 22 25 25 26 

      

      

      

      

UČEBNÍ PLÁN pro 6.-9.ročník 

 6.ročník

k 

7.ročník 8.ročník 9.ročník 

Český jazyk a literatura 4 4 4 4 

Cvičení z českého jazyka 0 0 0 1 

Anglický jazyk 3 3 3 3 

Německý jazyk 3 3 3 3 

Matematika a její 

aplikace 

4 4 4 4 

Cvičení z matematiky 0 0 0 1 

Informační a 

komunikační technologie 

1 1 1 1 

Dějepis 2 2 2 2 

Výchova k občanství 1 1 1 1 

Fyzika 0 2 2 2 

Chemie 0 0 2 2 

Přírodopis 2 2 2 2 

Zeměpis 2 2 1 1 

Hudební výchova 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 2 2 1 1 

Výchova ke zdraví 1 1 1 0 

Tělesná výchova 2 2 2 2 

Svět práce 1 0 1 1 

     
disponibilní časová 

dotace 

29 30 31 32 

     

Učební plán.    
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VP ZŠ Vojanova – Úsilí, uplatnění, úspěch 

 

Všechny třídy v tomto školním roce pracovaly podle našeho vzdělávacího 

programu ÚUÚ. Na základě jazykové tradice školy je hlavní směr cílen na výuku 

jazyků a informatiky. Dále se taky zaměřujeme na praktickou výuku, kdy žáci 8. a 

9. ročníku se vyučují v dílnách, nebo žáci z prvního stupně mohou využívat výuku 

keramiky.  S angličtinou se žáci poprvé setkávají hravou formou ve druhém ročníku, 

a to pouze během jedné hodiny týdně. Od třetího ročníku se již nadále vzdělávají 

v tomto jazyce po dobu tří hodin týdně. Vedle angličtiny se po celý druhý stupeň učí 

děti i německý jazyk. Dále je kladen důraz na hlavní předměty – český jazyk a 

matematiku, kde mají vyšší ročníky přidané cvičení. Výraznou časovou dotaci získal 

i předmět informatika, který je nasazen v časových plánech již od čtvrtého ročníku, 

a po dobu jedné hodiny týdně se v něm žáci vzdělávají celou zbývající docházku. Byla 

opět zařazena povinná výuka plavání, kterou realizujeme v počtu 20 vyučovacích 

hodin ve třetím ročníku, dvacet ve čtvrtém a v pátém ročníku taky dvacet hodin, 

jelikož žáci pátého ročníku trpěli nedostatek výuky plavání z důvodu covidu-19. 

Nicméně žáci celého prvního stupně prošli systematickou výukou plavání v předmětu 

tělesná výchova, žáci obou stupňů plavou ve školním bazénu při tělesné výchově 

nebo v zájmovém kroužku. Plavání se promítá i do činnosti školní družiny. Dále 

mohou žáci se svými vyučujícími navštěvovat pohybovou místnost (tančírnu), kde 

mohou trávit hodiny tělesné výchovy, hodiny kroužků nebo čas strávený v družině. 

V rámci vyučovacího procesu realizujeme tematické okruhy šesti průřezových témat 

z aktuálního RVP, v průběhu každého vzdělávacího stupně jedenkrát. V mimoškolní 

činnosti nabízíme žákům pestrou možnost seberealizace, jde o kroužky naukové, 

rozvíjející zručnost, kulturní a sportovní (viz tabulka níže). 

Kategorie Název kroužku Počty žáků 

Naukové Doučování v předmětech 80 

 Doučování v předmětech (Národní plán doučování) 34 
Rozvíjející Šikovné ruce  4 

 Logopedie 11 

 Knihovna  8 

 Hokus-pokus 14 

 Mediální výchova 24 

 Šikovné ručičky (keramika/háčkování) 13 

Sportovní  Plavání 15 

 Fotbalový kroužek  20 

 
 

  

Kategorie Počty žáků 1. 

stupně 

Počty žáků 2. 

stupně 

Počty žáků 

celkem 

Naukový 64 50 114 

Úsilí, 

uplatnění, 

úspěch.    
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Rozvíjející zručnost 50 24 74 

Sportovní 35 0 35 

Celkem 149 74 223 

 

Celkem tedy zájmové útvary navštěvovalo 223 žáků, což představuje 85,77 % 

z celkového počtu žáků. 

Výsledky vzdělávání ve druhém pololetí 2021/2022 

(údaje k datu klasifikační porady) 
 

Třída Žák

ů 

Vyznamenání Prospěl

o 

Neprospělo Nehodnoceno 

0.P 17 0 17 0 0 

1. A 24 16 5 3 0 

2. A 24 15 9 0 1 

3. A 24 16 7 1 0 

4. A 11 7 4 0 0 

4. B 13 6 7 0 0 

5. A 14 5 8 1 0 

5. B 17 7 9 1 0 

6. A 12 4 5 3 2 

6. B 11 1 9 1 0 

7. A 21 5 12 4 0 

8. A 14 3 7 4 1 

8. B 11 3 2 5 1 

9. A 16 3 12 1 0 

9. B 14 0 11 3 0 

ZŠ Jalůvčí      

1. J 6 6 0 0 0 

2. J 8 8 0 0 0 

3. J 9 8 1 0 0 

4. J 7 7 0 0 0 

Celkem 273 120 125 27 5 

 

Výchovné výsledky – hodnocení chování žáků ve druhém pololetí 2021/2022 

(údaje k datu klasifikační porady) 

 

 

 

Absence ve druhém pololetí 2021/2022 

(údaje k datu klasifikační porady) 

Třída Omluvená Průměr na 1 

žáka 

Neomluvená Průměr na 1 

žáka 0.P 2 058 121,05 0 0 

Velmi dobré Uspokojivé Neuspokojivé Nehodnocené 

259 11 1 0 

Výsledky 

vzdělávání 

našich žáků ve 

školním roce 

2021/2022.   
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1. A 2 235 93,12 32 1,33 

2. A 1 876 75,04 548 21,92 

3. A 1 757 73,20 629 26,20 

4. A 1 131 102,80 4 0,36 

4. B 858 66,00 270 20,77 

5. A 894 63,86 10 0,71 

5. B 1 616 95,06 0 0 

6. A 949 79,08 233 19,41 

6. B 1 387 126,09 184 16,72 

7. A 1 997 90,77 140 6,36 

8. A 2 041 145,70 60 4,20 

8. B 1 250 113,63 94 8,54 

9. A 2 188 136,75 43 2,69 

9. B 1 248 89,14 6 0,42 

ZŠ Jalůvčí     

1. J 48 8 0 0,00 

2. J 80 10 0 0,00 

3. J 81 9 0 0,00 

4. J 45 6,50 0 0,00 

Celkem 23 739 1 505 2 253 130 
   

Výsledky 

vzdělávání 

našich žáků ve 

školním roce 

2021/2022.   
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Akce školy 
 

Školní výlety 
 

Většina tříd v průběhu školního roku vyjela na třídní výlet. Na prvním 

stupni se jednalo o jednodenní výjezdy zaměřené na poznávání okolí města Děčína, 

sportovní činnosti a uskutečňování projektových dnů, několik třídních kolektivů na 

druhém stupni školy vyrazilo i na vícedenní pobytové akce, sportovní či výukové.  

Díky uklidnění pandemické situace covid-19 a rozvolnění se povedlo 

v průběhu června uspořádat pro každou třídu minimálně jeden školní výlet. Žáci 

zavítali do Děčínské zoologické zahrady, dále někteří druhostupňoví žáci absolvovali 

pěší výlet na stoličnou horu Kvádrberk, odkud vyráželi na vyhlídku Labskou Stráž. 

Žáci 8. ročníku vyjeli se svojí třídní učitelkou a s paní asistentkou na několikadenní 

výlet do oblasti Krušných hor a žáci z 9. ročníku si poslední společné chvilky užívali 

v oblasti Děčínska, kdy vyrazili na Děčínský zámek, Dolský mlýn v Jetřichovicích a 

rozloučení si užili formou pikniku na Mariánské louce.  

Velkou školní akcí byl cyklisticko-turistický kurz, který byl pro všechny 

žáky z prvního i druhého stupně a celkem vyrazilo do jižních Čech 41 žáků a 5 

pedagogických zaměstnanců (viz. podkapitola Sportovní kurz).  

 

Exkurze 

 

V rámci proti pandemického opatření letos bohužel nemohli žáci 8. a 9. 

ročníků navštívit další  ročník exkurze Úřadu práce Děčín, kde se vždy seznamují 

s možnostmi pracovního uplatnění v regionu a kdy si  žáci během psychotestů 

poznávají své přednosti a nedostatky pro to které povolání. Cílem této exkurze je 

pomoci žákům při výběru střední školy s vizí budoucího uplatnění v regionu Děčína. 

Letošní exkurze ÚP byla pro žáky uspořádána formou online schůzky, kdy se dvě 

referentky z ÚP spojili pomocí Google Meet s našimi žáky.  

Žáci deváté třídy pak navštěvovali konkrétní střední školy v Děčíně 

samostatně, mohli si prohlédnout danou školu pomocí nabídek škol a jejich 

vizuálních prohlídek, účastnili se vypsaných soutěží, projektových půldnů atd. 

Jednalo se celkem o 8 projektů a exkurzí pro žáky školy v rámci kariérového 

poradenství. Vše s cílem seznámit se a třeba i vstoupit jednou nohou na půdu 

středoškolskou či do pracovního prostředí firem a institucí.  

Akce školy:  

školní výlety, 

exkurze,  

besedy,  

kino,  

divadlo,  

sportovní kurz, 

příměstský 

tábor…    
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Ale ani jiné ročníky nestrádaly nedostatkem exkurzí. Škola četně využívá 

možnosti účasti na výukových programech veřejných institucí, zařizuje školním 

kolektivům permanentky a neváhá podporovat školní kolektivy při propojování 

exkurzí s průřezovými tématy. 

Spolupráce s veřejnými institucemi 

 

Instituce Aktivita 

Asociace aktivních škol členové, ředitel školy zastává funkci 

předsedy 

Městská policie Děčín účast na preventivních programech 

spolupráce s psovody, besedy se 
strážníky 

Úřad práce Děčín online návštěva 8. ročníku IPS 

Zoo Děčín účast na výukových programech 

prohlídky Městská knihovna Děčín účast na výukových programech 

prohlídky MM Děčín účast na soutěžích 

Oblastní muzeum v Děčíně účast na výukových programech 

prohlídky Zámek Děčín výukové programy, prohlídky 

Kino Sněžník účast na výukových filmech 

Městské divadlo Děčín návštěvy divadelních představení 

pro školy Útulek Děčín exkurze, sbírky 

DDM Děčín návštěva výstav, účast na Městském 

kole Skřivánka 

ÚP Děčín besedy v rámci kariér. poradenství 

TJ Sokol Jalůvčí, TJ Sokol Maxičky cvičení na Maxičkách 

Děčínský deník  publikování článků 

Děčínský Zpravodaj  publikování článků 

PPP Děčín odborná spolupráce 

OSPOD Děčín odborná spolupráce 

MC Bělásek nájemci, úzká spolupráce 

ČČK-záchranáři účast na školní akci 

Skautské středisko Úsvit účast na akci Poznej své město 

HC Děčín nábor žáků, účast na akcích 

TK Děčín nábor žáků 

FK Junior Děčín nábor žáků 

Divadlo  divadelní představení ve škole 

BK Děčín nábor žáků 

DDM Florbal Děčín  nábor žáků 

Plavecký klub Děčín  nábor žáků 

T-mobile  organizace běhu 

Aquapark Děčín plavecké kurzy 

Zimní stadion kurzy bruslení 

OC Pivovar Děčín účast na Veletrhu škola 2021 
 

Akce školy:  

školní výlety, 

exkurze,  

besedy,  

kino,  

divadlo,  

sportovní kurz, 

příměstský 

tábor…    
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Škola Aktivita 

UJEP Ústí nad Labem  konzultace 

Gymnázium Děčín účast na Děčínském matematickém 

klání 

SŠ lodní dopravy a technických 
řemesel, Děčín VI 

online prohlídka školy  

VOŠ a SPŠ strojní, stavební a 

dopravní Děčín 

online prohlídka školy  

SŠ Euroškola exkurze v rámci kariérového 

poradenství 

 EOA Děčín online prohlídka školy  

ZŠ Jílové,  ZŠ Na Stráni návštěva školní družiny 

ZŠ Bynov sdílení příkladů dobré praxe 

ZŠ Na Stráni sdílení zkušeností 

ZŠ Neštěmická Ústí nad Labem  sdílení zkušeností 

ZŠ a MŠ Libouchec sdílení příkladů dobré praxe 

ZŠ Karla IV. Ústí nad Labem 

 

sdílení příkladů dobré praxe 

Česká spořitelna Děčín výuka finanční gramotnosti Abeceda 
peněz OD Korál účast na Laickém záchranáři 

IQ Landia Liberec účast na výukovém programu 

Tenisová hala Děčín  využití ke sportovním aktivitám 

v rámci hodin TV S-centrum Děčín využití ke sportovním aktivitám 

v rámci hodin TV Livecentrum Děčín  využití ke sportovním aktivitám 

v rámci hodin TV 

Akce školy:  

školní výlety, 

exkurze,  

besedy,  
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Divadlo a kino             
  

Nejméně jedenkrát za rok navštíví každá třída divadelní představení či 

nějaký film v kině Sněžník, ale četnost návštěv je vyšší na prvním stupni. V 

posledních letech se druhý stupeň účastní v Kině Sněžník velmi kvalitního 

zeměpisného pořadu, kde skupina 

cestovatelů přibližuje vzdálená místa na 

naší planetě formou přednášky s bohatou 

filmovou a fotografickou dokumentací 

Planeta 3000. Tentokrát se žáci dozvěděli 

spoustu informací o Madagaskaru. Do 

kina Sněžník letos zavítali žáci velice 

sporadicky, jelikož patřičná opatření 

v rámci covid-19 panovala skoro celý 

školní rok, přitom ale bylo objednáno 

několik divadelních představení, které se 

opět nemohly konat z důvodu pandemie 

covid-19. Jedním větším divadelním 

představením byly Pověsti české aneb 

Pohádky pod Řípem vedené hereckou 

dvojicí: Eva Hrušková a Jan Přeučil. 

Tvůrčí tým divadla vytvořil poutavé a 

nezapomenutelné představení. Na jevišti 

se odvíjejí příběhy praotce Čecha, kněžny 

Libuše a silného Bivoje, ale i drama Ctirada a Šárky. Poutavé písničky Zdeňka 

Bartáka, které vtipně dokreslují situaci jednotlivých scének, si děti zpívají spolu s 

herci. Malí diváci se nejen pobaví vtipným řešením loutek Jaroslava Doležala, ale 

sami se také zúčastní děje na jevišti a zahrají si některou z historických postav, 

například Bivoje, Kazi nebo Tetu dále se děti seznámí i s kněžnou Libuší, Vlastou a 

Šárkou a dokonce i s urostlým Ctiradem. Toto představení je koncipováno tak, aby 

se při něm bavili i poučili i ti nejmenší diváci. Přestože název zní "Pověsti české", jsou 

to vlastně pohádky z naší minulosti. Dětem je zprostředkují veselé postavy Jiráska a 

Jiráskové.   

Besedy, praxe v dílnách, exkurze 

 

Dne 08. 10. 2021 se třídy: 6. A, 6. B a 9. B zúčastnily exkurze na hvězdárnu, 

do planetária a botanické zahrady v Teplicích. Na hvězdárně žáci pozorovali 

teleskopem Slunce, v planetáriu zhlédli projekci noční oblohy s poutavým povídáním 

na téma: hvězdy, souhvězdí, planety sluneční soustavy a fáze měsíce. Poslední 

Akce školy:  
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exkurze,  

besedy,  

kino,  

divadlo,  

sportovní kurz, 
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zastávkou exkurze byla botanická zahrada, kde je upoutala vnitřní expozice 

tropického skleníku s jedinečnou flórou tropického deštného lesa (rostliny 

pocházející z Havaje, Tahity a Jižní Ameriky). Sladkou tečkou na závěr byla návštěva 

cukrárny přímo v areálu botanické zahrady. Počasí jim přálo a nachozené kilometry 

hřály na duši, neboť kromě kultury jsme udělali něco pro své zdraví. 

Žáci 8. B a 9. A se během školního roku vypravili na exkurzi na Skrytín v 

Dobkovicích. Seznámili se s dalším zajímavým místem v okolí. Zároveň prověřili svou 

kondici při desetikilometrovém výletu a dozvěděli se spoustu zajímavých informací z 

historie tohoto zámečku, který prochází rekonstrukcí. 

Během února si žáci vycházejících ročníků (8. a 9. ročník) mohli virtuálně 

prohlédnout jadernou elektrárnu Temelín. Během virtuální prohlídky se dozvěděli, 

jak taková elektrárna funguje, jak se odváží jaderné odpad a mohli si i vysoutěžit 

ceny od společnosti ČEZ. Každoroční besedy, exkurze a praxe na ŠS se konaly velmi 

málo, ale každá střední škola se snažila nalákat ke studiu na jejich škole žáky z 8. a 

9. ročníků jinak. 

 

Úspěchy školy 
 

V tomto bodě bude následovat výčet největších a nejzajímavějších úspěchů 

našich žáků, kterých dosáhli za naši školu či v jednotlivých zájmových útvarech. 

Největším úspěchem bylo umístění žáků složené z výběru vždy jednoho zástupce 

žáka a žákyně z 6. ročníku až 9. ročníku, kteří se zúčastnili běžeckého závodu 

SOKOL RAPTOR, konající se letos podruhé pod vedením města Děčín.  

Dále někteří žáci reprezentovali i školu v jednotlivých kategoriích olympiád 

– matematika, český jazyk, cizí jazyky atd. Více informací naleznete v tabulce pod 

textem.  

Ale celkově nejúspěšnějšími žáky za školní rok byli oceněni Borys Babichuk 

z 9. B a Šárka Železná z 9. A. Své ocenění si měli převzít dne 15. 06. 2022 na Zámku 

Děčín, ale jelikož v tu dobu byli oba dva na školním sportovním kurzu, tak za ně 

ocenění převzali zákonní zástupci.   

Jméno žáka Třída Umístění, úspěch 

Železná Š. 9. A krajské kolo olympiády 

z matematiky  

Železná Š. 9. A krajské kolo olympiády z anglického 

jazyka 

Jankovičová A. 9. A okresní kolo olympiády z českého 

jazyka 
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Vokůrka M. 8. A okresní kolo olympiády z českého 

jazyka – 3. místo 

Štěpán A. 9. A okresní kolo olympiády z německého 

jazyka 

Železná Š., Peterka M., 

Břenková A., Železná T., 

Břenek H., Mužík A., 

Rusová K., Dankanič J. 

výběr žáků 

6. - 9. 

ročníku 

běžecká závod SOKOL RAPTOR  

6. místo 

Železná Š. 9. A běžecká závod SOKOL RAPTOR  

1. místo 

Peterka M. 9. A běžecká závod SOKOL RAPTOR  

1. místo 

Břenková A. 8. B běžecká závod SOKOL RAPTOR  

2. místo 

Železná T. 5. A běžecká závod SOKOL RAPTOR  

2. místo 

Železná Š. 9. A Žák roku 2021/2022 

Babichuk B.  9. B Žák roku 2021/2022 

   

   

Letní vzdělávací tábor jen pro Ukrajince 

 

Jelikož na jaře 2022 byla zasažena Ukrajina válkou, tak se všechny školy  

snažily pomoc v této nelehké době všem ukrajinským rodinám. Škola nejenže 

přijímala nové žáky, ale uspořádala opět příměstský tábor nejen pro ukrajinské děti 

a žáky pro jejich snažší adaptaci a zdokonalování se v českém jazyce.   

Letního příměstského tábora s neformální výukou českého jazyka, rozvojem 

sociálních dovedností a rozvojem pohybových aktivit v období 01. – 05. 08. 2022 se 

účastnilo celkem 23 žáků, z toho 13 žáků ukrajinských z Děčína a blízkého okolí. 

Pedagogický dohled tvořili 2 pedagogové pro 2. stupeň, 2 asistenti pedagoga a 

překladatelka ukrajinského původu. Projekt v rámci aktivit napomohl k rozvoji 

jazykových znalostí českého jazyka, smysluplného trávení volného času, vedl děti 

v rámci aktivit k disciplíně, rozvoji sportovních a pohybových aktivit dětí, poznávání 

kraje a jeho historie. Během týdne došlo ke sblížení dětí z odlišného sociokulturního 

prostředí v rámci různých vědomostních aktivit. 
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Základní škola 

Vojanova ve spolupráci 

s Magistrátem města 

Děčín připravila 

program na získání 

všeobecných znalostí a 

pohybovou aktivitu 

žáků, k osvojování 

českého jazyka 

neformálním způsobem za pomoci didaktických a zážitkových her. V průběhu týdne 

si žáci vyzkoušeli jízdu na paddelboardech, projeli se parníkem z Ústí nad Labem do 

Žernosek, navštívili ZOO. Užili si výukový den v elektrárně Ledvice, kde navštívili 

nejvyšší rozhlednu v ČR.  Naučili se nové triky na trampolínách v Jump aréně v Ústí 

nad Labem. Obě skupiny dětí vzájemně spolupracovaly a program si užily. 

 

Sportovní kurz 

V neděli 12. 06. 2022 vyrazilo celkem 41 žáků z prvního i druhého stupně na 

sportovní kurz, který je převážně zaměřený na cyklistiku a turistiku. V ranních 

hodinách žáci v doprovodu se svými vyučujícími odjeli od školy a pokračovali 

autobusem do jižních Čech do kempu do Jaroměře u Kaplice. Po příjezdu je čekalo 

ubytování v chatkách, výborný oběd a seznamovací hry. Poté žáci absolvovali večeři 

a odbornou přednášku v podání paní učitelky Karolíny Hůlové na téma "Bezpečnost 

při sportování". 

 

Druhý den všichni účastníci sportovního kurz dnes zdolali další den v rámci 

sportovního kurzu v Jaroměři u Kaplice. I když nám ráno trochu sprchlo, tak jsme 

si užili celý den plný aktivit a zážitků. Žáci 2. až 4. ročníku měli celý den sportovní. 

Skřítek Vojan Vojančatům ukázal různé druhy sportu, které si děti aktivně 

vyzkoušely, a odpoledne prožily na olympiádě v atletice. Žáci 5. až 9. ročníku byli 

rozděleni do dvou skupin. První skupina absolvovala 18 kilometrů dlouhou túru, při 

které plnili spousty vzdělávacích úkolů. Druhá skupina absolvovala v dopoledních 

hodinách jízdu zručnosti na kole a odpoledne zdolali 32 kilometrů na kole.  

Během třetího dne všichni podávali obří sportovní výkony. Žáci 2. až 4. 

ročníku měli les i louku jako školu, tělocvičnu i výtvarnou dílnu. Vojančata se pustila 

do stavby domečků, které se velmi povedly, a odpoledne se vydali na turistický 

průzkum po okolí. 
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Žáci 5. až 9. ročníku měli v dopoledních hodinách bojovou hru, která se 

nazývala „Devadesát devět kilometrů“. Tito žáci byli rozděleni do dvou skupin a 

soupeřili proti sobě v rámci různých rychlostních i vytrvalostních disciplín. Po 

odpolední pauze se skupina žáků rozdělila na skupinu turistů a skupinu cyklistů a 

absolvovali další náročné výlety po okolí Jaroměře. 

Čtvrtý den měli účastníci 

sportovního kurzu volný den, 

proto jeli na výlet do nedalekého 

města Českého Krumlova, které je 

zapsané na seznamu českého i 

světového dědictví UNESCO. 

Během návštěvy tohoto města se 

žáci podívali na náměstí 

Svrchnosti, kde se dozvěděli 

informace o morovém sloupu, dále 

krásnou procházkou podél Vltavy 

došli na Zámek Český Krumlov, 

kde prošli všechna nádvoří a 

cestou přes ně se dostali do 

zámeckých zahrad. V těchto 

zahradách společně poobědvali a 

užili si odpolední klid. Poté opět 

vyrazili přes zámecká nádvoří 

k podzámčí, kde viděli zámecké 

medvědi, a dozvěděli se o 

medvědích vánocích. Jako nejlepší 

odměnou po celodenním výletě bylo po příjezdu do kempu vykoupání se v bazénu a 

večerní posezení u táboráku s bojovou hrou.   

Pátý den sportovního kurzu byl opět pro všechny účastníky plný sportovních 

aktivit, dobrodružství, adrenalinu, srandy a plno dalšího.  Prvostupňová Vojančata 

si dnes prověřila své schopnosti orientace v terénu. Byla pro ně připravena 

vědomostní hra o Českém Krumlově, který navštívili včera. Vědomostní hru měli v 

co nejkratším čase zaběhnout v terénu podle fáborků a správně rozluštit všechny 

šifry, díky kterým se dozvěděli odpovědi na otázky paní učitelky. Druhostupňová 

Vojančata dnes dopoledne vyrazila na kola, kdy se účastníci rozdělili podle úrovně 

cyklistických schopností, a vyjeli na stejné místo do Benešova nad Černou, ale každá 

skupina jela různou cestou. Nakonec se střetli v Benešově, kde si za odměnu mohli 

dát zmrzlinu. Jelikož se v odpoledních hodinách zkazilo počasí, tak byl dopolední 
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program změněn, a žáci měli za úkol na vybraná slova od paní učitelek vymyslet 

libovolný text, či básničku. Na závěr dne čekalo na nejstarší žáky překvapení 

v podobě návštěvy lanového centra. Jupí!!!  

Při posledním dnu, který jsme mohli strávit aktivně, čekalo na malá i velká 

Vojantača překvapení v podobě lanové centra, skákání na trampolínách a svezení se 

na raftech.  

Malá Vojančata se dnes proměnila v horolezčata. S obrovským nadšením se všichni 

přesunuli do korun stromů, vzhůru k výškám a svými lezeckými schopnostmi 

překonávali nelehké překážky. Odměnou po náročném lezení jim bylo v bazéně 

dovádění. Největší Vojančata hned ráno vyrazila na rafty. Autobusem popojeli do 

Vyššího Brodu, a odtud v sedmičlenné posádce pokračovala na dvou raftech do 

Rožmberku nad Vltavou. Cestou necestou se zastavovala v různých vodáckých 

kempech a užívala si spousty srandy. Na závěr dne čekala na všechna Vojančata 

bojová hra, která se nazývá Madagaskar – Zootropolis.  

 

 

Školní ples žáků 9. ročníku  

 

 Dne 10. 06. 2022 se konal ples žáků 9. 

ročníků. Dopoledne se konaly přípravy a večer od 

devatenácti hodin ples vypukl. Na začátku bylo přivítání 

všech ředitelem školy Mgr. Karlem Rajchlem, následoval 

slavnostní nástup, šerpování žáků a děkování učitelům. 

V průběhu večera se konalo několik zajímavých soutěží 

o hodnotné ceny od sponzorů. Do programu přispěli 

svým vystoupením i samotní žáci. Překvapením večera 

bylo hudební vystoupení pana ředitele s otcem a synem 

Votápkovými. Všichni, kteří se zúčastnili, si to velmi 

užili.  

 

Školení pro pedagogy 

  

Školení pro pedagogy se v tomto školním roce se konalo buď prezenčně, nebo 

formou online. Hned na začátku školního roku absolvovali všichni zaměstnanci 

školení a kurz První pomoci, dále se na přelomu září a října školili zaměstnanci napříč 

etiketou v podání Ladislava Špačka. V průběhu celého školního roku si všichni 

pedagogičtí zaměstnanci vyhledávali různá školení v rámci doplnění vzdělání, či 

naučení se něčeho nového.  

Akce školy:  

školní výlety, 

exkurze,  

besedy,  

kino,  

divadlo,  

sportovní kurz, 

příměstský 

tábor…    



Str. 24 
 

Akce školy  
   

 

V návaznosti na situaci prošli všichni učitelé a asistenti pedagoga online 

školením Jak mluvit s dětmi o válce na Ukrajině. Dále se vzdělávali i zaměstnanci 

v mateřských školách, kdy hlavním cílem bylo naučit se pracovat s dětmi mladšími 

dvou let.  

 

Škola v mediích  

 

Během celého školního roku 2021/2022 byla naše škola několikrát 

v mediích. Nejdříve byl pan ředitel v televizi na programu ČT1 ve večerních zprávách 

v rámci uzavírání škol. Jelikož několik tříd bylo průběžné posíláno domů na 

distanční výuku v rámci karantény a izolace žáků. Zde ředitel školy vysvětloval 

hloubkovou desinfekci školy, kdy musely být použity virocidní prostředky.  Dále naše 

organizace poskytovala několikrát rozhovor do rádií (např. Rozhlas Sever, 

Radiožurnál, Rádio Y…).  

Další větší kauza, která byla probíraná v médiích, byla bezpečnost ve školách 

v rámci bílinské události s najmutím bezpečností agentury. Rozhovor ředitele školy 

a bezpečnostního pracovníka školy pana Jana Havlíka byl na ČT1 v období května 

2022.  

V rámci sbírky na ukrajinské obyvatele v důsledky války s Ruskem jsme 

pořádali sbírky trvanlivých potravin, hygienických a drogistických potřeb, oblečení 

atd., a tyto aktuality byly zveřejněny v rámci webových stránek školy, Děčínského 

Zpravodaje či webových a Facebookových stránek města Děčín.   

 

Sbírka pro Ukrajinu  

Jelikož se na přelomu února a března začala odehrávat děsivá situace na 

území Ukrajiny, kde Ruská federace bezprecedentním útokem napadla sousední 

suverénní stát - Ukrajinu, tak celá naše škola nelenila a v prvních minutách začala 

pořádat charitativní sbírku na obyvatele Ukrajiny. Do školy mohli přinést všichni, 

kteří měli zájem pomoci – zapojili se nejen zaměstnanci školy, ale také žáci a děti, 

jejich zákonní zástupci a lidé ze širokého okolí. První část byla do dvou dnů předána 

organizaci Člověk v tísni, která potřebné věci převezla na ukrajinské hranice. 

Nashromáždila se spousta věcí z trvanlivých potravin, hygienických a drogistických 

potřeb (toaletní papíry, kapesníčky, dětské plíny), oblečení atd. Další část potřebných 

věcí se odvážela za týden a poslední část se už jen předala té stejné organizaci, která 

zajistila přesun věcí do nově vzniklých uprchlických táborů pro příchozí Ukrajince.  

Přehled všech akcí naší školy: viz str. 75. 

Akce školy:  

školní výlety, 

exkurze,  

besedy,  

kino,  

divadlo,  

sportovní kurz, 

příměstský 

tábor…    



Str. 25 
 

Vydaná správní rozhodnutí  
   

 

Vydaná správní rozhodnutí 

 

Druh rozhodnutí Počet žáků 

Přijetí do školy celkem 79 

Přijetí do prvního ročníku  31 

Odklad povinné školní docházky 9 

Dodatečný odklad povinné školní docházky 0 

Uvolnění žáka z předmětu  5 

Prodloužení školní docházky 2 

Přijetí žáka cizince 11 

Vzdělávání podle IVP 18 

Přijetí do MŠ 11 

Přestup žáka z jiné školy 42 

 

 

Rozhodnutí 

školy…    
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Zapojení do projektů 
 

Projekt Období realizace 

Projekt MM Děčín: Škola pro všechny II.  šk. rok 2021/2022 

Výzva č. 

CZ02.3.X/0.0/0.0/18_063/0010912 
Inkluze a my III.  

2022-2024 

Cílená podpora škol při naplňování KAP 

1 – rozvoj polytechniky 

šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Projekt MM Děčín: Podpora integrace 

držitelů dočasné ochrany v roce 2022 

v Děčíně  

šk. rok 2021/2022 

Obědy pro děti Women for women šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Ovoce  a mléko do škol šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Národní plán obnovy šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Škola plná zdraví šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Recyklohraní šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Pažit šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Letní vzdělávací kemp pro  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Maxík  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Se Sokolem do života šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

AŠSK šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Škola v lese šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Tulipánový měsíc  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Cepík  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Ježíškova vnoučata  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Krabice od bot  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Den pro školu šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Čmelák  šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Čas proměn šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Čtení pomáhá šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Nadace ČEZ šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

AŠS šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

Rodiče vítáni šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

FAČR šk. rok 2021/2022 a další opakovaně 

 

 

Projekty naší 

organizace.     



Str. 27 
 

Zpráva výchovného poradce  
   

 

Zpráva výchovného poradce  
školního roku 2021/2022 

(Mgr. Klára Salajková – výchovná poradkyně) 

 

Konzultační, poradenská a intervenční práce  

 dlouhodobá péče o žáky ohrožené školním neúspěchem 

 depistáž žáků se sociálním znevýhodněním (průběžně) 

 systematická péče o žáky s výchovnými problémy, přijímání vhodných 

opatření, individuální pohovory se žáky, jednání se zákonnými zástupci, 

krizové intervence 

 poradenství pro rodiče a pedagogické pracovníky v souvislosti s výchovnými 

a výukovými obtížemi žáků školy 

 individuální osobní a telefonické konzultace se zákonnými zástupci žáků (září 

2021 – červen 2022) 

 individuální osobní a telefonické konzultace s pedagogickými pracovníky (září 

2021 – červen 2022) 

 individuální osobní a telefonické konzultace se žáky (září 2021 – červen 2022) 

 spolupráce a konzultace s asistenty pedagoga 

 spolupráce s PPP, SPC, SVP, OSPOD, MP, PČR, státním zástupkyní a 

neziskovými organizacemi 

 úzká spolupráce se školním metodikem prevence a vedením školy 

 

Metodická a informační činnost 

 metodická podpora pedagogům při aplikaci psychologických a speciálně 

pedagogických poznatků a dovedností do vzdělávací činnosti školy 

 průběžné zajišťování vypracování posudků na jednotlivé žáky na základě 

žádostí PČR, okresního a krajského soudu, Magistrátu města Děčín, SVP 

 seznámení a konzultace s TU se způsoby řešení neomluvené absence, konání 

výchovných komisí a účast na případových konferencích 

 metodická podpora při aplikaci v praxi Vnitřního metodického pokynu 

k jednotnému postupu při evidenci docházky žáků, omlouvání jejich absence, 

řešení neomluvené, popř. zvýšené omluvené absence 

Výchovné 

poradenství.     
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 předávání informací týkajících se dalšího vzdělávání pedagogickým 

pracovníkům v podobě písemné i elektronické 

 informační činnost pro žáky a zákonné zástupce týkající se všech oblastí 

výchovného poradenství – nástěnka, webové stránky školy, online třídní 

schůzky, systém Komens 

 poradenství zákonným zástupcům žáků s ohledem na očekávání a 

předpoklady žáků – ve spolupráci s třídními učiteli 

 aktualizace webových stránek 

 vedení dokumentace (odborné zprávy, podklady pro integraci, IVP; 

dokumentace spojená s volbou povolání – evidence zápisových lístků, 

vyplňování přihlášek na SŠ, přehledy o přijetí žáků; písemná korespondence 

s OSPOD, OS, SVP s PČR aj.) 

 

Prevence sociálně patologických jevů 

 úzká spolupráce s OSPOD, OSZ, SVP, MP a vedením školy - řešením 

výchovných problémů na poradách vedení, MPP a VP 

 prevence záškoláctví – kontrola absence žáků a způsobů omlouvání rodiči; 

spolupráce s rodiči, s odborem sociálně právní ochrany dětí, SVP, 

Magistrátem města Děčín, PČR a OSZ DC 

 depistáž a podpora žáků se sociálním znevýhodněním, ohrožených školním 

neúspěchem a snaha o spolupráci s rodiči, spolupráce s OSPOD, SVP Děčín, 

PPP, SPC 

 výchovné komise za účasti zákonných zástupců, popř. pracovníků OSPOD, 

SVP – v letošním školním roce proběhlo díky covidové situaci (distanční 

výuka) pouze 12 výchovných komisí a 5 případových konferencí na 

Magistrátu města Děčín, Česká Lípa (září 2021 – červen 2022) 

 vypracování 136 zpráv z důvodu oznámení na MMDC, PČR, OS, OSZ Děčín 

 

Kariérové poradenství 

 setkání rodičů vycházejících žáků – téma volba povolání, uplatnění se na trhu 

práce  

 průběžné informace pro žáky a rodiče o nabídkách SŠ, dnech otevřených 

dveří, termínech, průběhu přijímacího řízení, vyplňování přihlášek, postup 

při odevzdávání zápisového lístku 

Výchovné 
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 aktualizace nástěnky, webu k volbě povolání – střední školy a odborná 

učiliště 

 intervence zaměřené na pomoc při hledání souvislostí mezi osobními zájmy, 

schopnostmi žáků  a jejich reálnou profesní perspektivou 

 depistáž vycházejících žáků  o další vzdělávání a jejich kariérové rozhodování 

 vyplnění přihlášek na střední školu, odborná učiliště, zápisové lístky 

 online a osobní pohovory s rodiči nepřijatých žáků, doporučení dalšího 

postupu, nabídka volných míst na SŠ 

 projekty zaměřené na volbu povolání: 

- velký projektový den pro 1. stupeň (6/2022) 

- velký projektový den pro 1. a 2. stupeň (5/2022) 

- velký projektový en po 2. stupeň (5/2022) 

- setkání pro VP a KI (5/2022 a 10/2021) 

- návštěva IPS – volba povolání 8. třídy (5/2022) 

- velký projektový den pro 1. a 2. stupeň (5/2022) 

- třídní schůzky (4/2022) 

- online setkání k volbě povolání pro rodiče žáků 8. tříd (3/2022) 

- virtuální prohlídka elektráren (2/2022) 

- stavařský  workshop (2/2022) 

- třídní schůzky pro rodiče vycházejících žáků (1/2022) 

- prezentace VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf (11/2021) 

- předávání cen Evropský den jazyků (10/2021) 

- prezentace Armády ČR (10/2021) 

- Veletrh Škola 2021 (10/2021) 

- exkurze do hvězdárny a botanické zahrady (10/2021) 

- Evropský den jazyků (9/2021) 

- beseda s IPS k volbě povolání – online (9/2021) 

 
 

 Přehled vycházejících žáků 

 z 9. ročníků 25 žáků, z toho na maturitní obory 17 žáků -  tj. 72,40 %, do 

učebních oborů bez maturity 8 žáků – tj. 27,60% 

 z 8. ročníku 6 žáků, z toho do učebního oboru 1 žák – tj. 17 % a bez zájmu o 

další vzdělávání je 5 žáků – tj. 83% 
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Odklad školní docházky 

 

 devět odkladů povinné školní docházky, z toho 6 na ZŠ Vojanova a 3 na ZŠ 

Jalůvčí 

 

 

Další vzdělávání VP 

 pravidelné setkání KP, sdílení dobré praxe (září 2021 – červen 2022) 

 seminář PhDr. Andrej Drbohlav – Agresivní jedinec II (10/2021) 

 seminář Trauma v rodině (listopad 2021) 

 seminář PhDr. Andrej Drbohlav – Poruchy chování a sociálně patologické jevy 

ve školním prostředí III  (březen 2022) 

 výjezdní zasedání KP – Varnsdorf (listopad 2021) 

 setkání KP v Nízkoprahovém centru (září 2021) 

 

 

            

V Děčíně 31. 07. 2022    Zpracovala: Mgr. Klára Salajková, výchovná poradkyně  

Výchovné 
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Hodnocení Min. preventivního 
programu  
školního roku 2021/2022 

(Mgr. Marcela Fajáková – metodička primární prevence) 

 

Školní preventivní program byl realizován podle minimálního preventivního 

programu a strategie prevence, která vychází z pokynů MŠMT ČR. 

  

Minimální preventivní program byl v tomto školním roce na naší škole 

realizován už ve větší míře, neboť nedošlo k distanční výuce jako v loňském roce. 

Přesto jsme vzhledem k nepříznivé pandemické situaci museli stále dodržovat 

přísnější hygienická pravidla.  

 

Cíle našeho MPP byly ve školním roce 2021/2022 tyto:   

- rozšířit preventivní akce specializované na šikanu a kyberšikany, 

- zdokonalit programy pro stmelení kolektivu a komunikaci ve třídě, 

- využívat působení vrstevníků, třídního učitele a rodičů při formování postojů, 

sociálního chování a jednání (nástěnka, třídní schůzky, zážitkové kurzy…), 

- nabídnout možnosti zdravého životního stylu (tvořivé dílny, zážitkové 

programy, filmová a divadelní představení, exkurze, kroužky, projektové dny),  

- informovat pravdivě a nenásilně o patologických jevech kouření a drogové 

závislosti (besedy s odborníky, příležitostná distribuce informačních brožur, 

nástěnka), 

- seznámit a praktikovat techniky odmítání v programech prevence kouření, 

- podporovat zdravé sociální učení, zpětná vazba učitel – žák – rodič, 

(odbourávat stres v obávaných předmětech, třídnické hodiny, další vzdělávání 

pedagogů v oblasti osobnostní a sociální), 

- spolupracovat s třídními učiteli na diagnostice třídních kolektivů a návrhu 

menších akcí pro konkrétní třídy (dotazníky, rozhovory, zážitkové programy 

pro třídní kolektiv), 

- monitorovat vztahy ve třídách a individuální problémy žáků (třídnické hodiny, 

rozhovor, konzultační hodiny školního metodika prevence a výchovné 

poradkyně, dotazník, sociogramy), 
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- využívat poradenských služeb pedagogicko-psychologické poradny, střediska 

výchovné péče, kontaktního centra, atd. při řešení problémů a přípravě 

preventivních programů (konzultace). 

 

 

Školní parlament 

Žáci jednotlivých ročníků (2. - 9. ročník) volili své zástupce do školního 

parlamentu. Zvolení zástupci se scházeli jednou měsíčně a snažili se svými návrhy 

zlepšovat podmínky pobytu ve škole. Mnoho návrhů bylo kladně schváleno panem 

ředitelem a vedením školy. 

 

Schránka důvěry – ve vstupní hale vedle nástěnky ŠMP. 

 

Řešení negativních jevů: 

V letošním školním roce proběhlo 12 výchovných komisí a 5 případových 

konferencí na Magistrátu města Děčín. 

Menší prohřešky se samozřejmě řešily na úrovni žák -třídní učitel – rodič. 

Stále se monitoruje pohyb cizích osob ve škole – zpřísnění bezpečnostního opatření 

školy. 

 

Naše projekty: 

Ovoce do škol 

Fond Sidus – vracíme dětem úsměvy 

Škola plná zdraví 

Čmelák 

Pažit 

Pro školy 

Čas proměn 

Čtení pomáhá 

Nadace ČEZ EU peníze školám 

Asociace aktivních škol 

Rodiče vítáni 

Rozvoj technického vzdělávání na Děčínsku 

NNTB 

Minimální 

preventivní 

program.      



Str. 33 
 

Hodnocení Min. preventivního programu  
   

 

AŠSK 

FAČR 

Národní plán obnovy 

Škola pro všechny II.  

Inkluze a my III.  

Women for women 

Recyklohraní 

Maxík 

Se Sokolem do života 

Cepík 

Krabice od bot 

Den pro školu 

Škola v lese 

Co se týká formování osobnostních rysů, tzn. výchovného působení na 

morálku žáků, tolerance lidských ras, boj proti xenofobii, upevňování základních 

pravidel a norem společenského chování, byly tyto problémy diskutovány průběžně 

po celý školní rok v rámci všech předmětů, zejména pak ve výchově ke zdraví a 

výchově  k občanství. Velmi aktuální začalo být toto působení v době konfliktu států 

Ruska a Ukrajiny,   

Co se týká prevence nevhodného trávení volného času spojeného s rizikovým 

chováním, byla sice nabídnuta pestrá nabídka volnočasových aktivit ve škole v 

podobě sportovních (plavání, fotbal), uměleckých (keramický, háčkování, šití), 

jazykových (logopedický, mediální výchova, knihovna) a vědeckých (pokusy) 

kroužků.  

 

Nespecifická prevence 

Za hlavní přínos níže uvedených akcí vidíme spolupráci žáků z jednotlivých 

tříd, která jim umožňuje navázat přátelské vztahy i mimo třídní kolektiv. 

Zároveň máme takto možnost navázat se žáky osobnější vztahy a lépe je 

poznat. Během školního roku probíhají různé akce v rámci projektů a exkurzí pro 

samotné třídy nebo pro celé ročníky. 

 

Letošní rok proběhlo pět charitativních akcí (sbírka pro Tyflon Centrum, pro 

Městský útulek Děčín, prodej Kytiček v rámci boje proti rakovině prsu, pomoc 

ukrajinským rodinám, pomoc ukrajinským útulkům). 
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Další akce: 

Sokol Raptor (výběr 6. – 8. ročníky) 

Olympijský běh (MŠ, 1. a 2. st.) 

Beseda s IPS – volba povolání (9. A, B) 

Evropský den jazyků (výběr 9. A, B)   

Besedy v knihovně  

Výstava Libverda (3. A, 4. A, B, 5. A) 

Výstava v muzeu: Cesty do pravěku (2. A)  

Exkurze: hvězdárna a botanická zahrada Teplice (6. A, B, 9. B) 

               Dům Českého Švýcarska (5. B) 

               Skrytín (8. B, 9. A) 

               Mýdlárna Růžová (2. A) 

               Zámek Velké Březno (5. B, 6. B) 

               ZOO Ústí nad Labem (0. P – 3. A) 

Virtuální prohlídka jader. el. Temelín (9. A, B) 

Masopustní přehlídka 

Mozkohrátky (4. A, 5. B, 7. A, 8. A, B, 9. A) 

Vynášení Moreny (0. P, 2. A, 3. A) 

Návštěva Fitness centra (chlapci 8. a 9. roč.) 

Pythagoriáda (výběr 2. st.) 

Prezentace VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf ((9. A, B) 

Přednáška SLŠ a SOŠ Šluknov (9. A, B) 

Přednáška Význam zaměstnání v lidském životě (8. A, B) 

Česko vesluje (chlapci 6. – 7. roč.) 

Akce Krokoměry (4. A, B, 5. A, B) 

Abeceda peněz (2. A, 4. A, B, 2. - 4. Jalůvčí) 

Kurz sebeobrany  (6. - 7. roč.)  

TV v hale stolního tenisu – (1. – 4. Jalůvčí) 

Dny řemesel (výběr 8. roč. 9. A, B) 

Stavařský workshop (výběr (9. A, B) 

Přednáška Anorexie a bulimie (dívky 8. A, B, 9. A, B) 

Ústecký půlmaratón – zajišťování trasy pro běžce (výběr 8. A) 

Olympiády (školní kola) z dějepisu, zeměpisu, matematiky, anglického a českého 

jazyka  

Olympiáda (okresní kolo) z ČJ, AJ 

Olympiáda (krajské kolo) z M 

Ukliďme Česko (1. – 4. Jalůvčí, 1. a 2. st.) 
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Poznáváme historii děčínského zámku (5. A) 

Jarní dílničky (1. a 2. st.) 

Přednáška Pohyb a zdraví (8. A, B, 9. A, B) 

Den Země (1. – 4. Jalůvčí, 3. A) 

Dopravní den (1. a 2. st.) 

Čarodějnice  

Školní závod dračích lodí (9. A) 

Kino: Madagaskar (4. – 9. roč.) 

Veletrh Škola 2021 (9. A, B, výběr 8. roč.) 

Ochutnávka exotického ovoce (1. st.) 

Turnaj ve vybíjené (4. - 5. roč.) 

Přednáška: Žádné tabu před tabulí (9. A) 

Mistrovství ČR v ABAKU (výběr 7. a 9. roč.) 

Plavba lodí – Den dětí (1. – 4. Jalůvčí, 0. P, 1. st.) 

Sportovní den (1. – 4. Jalůvčí, 1. a 2. st.) 

Projektový den: Moje budoucnost, moje volba (8. A, B) 

                         Demokratická participace (8. A, B) 

Vyhlášení nejlepších žáků naší školy za rok 2021/2022 

Školka v přírodě (MŠ Jalůvčí a MŠ Bělá) 

Cyklisticko-turistický kurz (výběr 1. a 2. st) 

Fotbalový turnaj pro nejmenší (výběr 1. a 2. A) 

Matematická soutěž Pangea  

T – MOBILE olympijský běh (výběr 1. a 2. st.) 

Během prázdnin se uskutečnil letní kemp – příměstský vzdělávací tábor. 

 

 

Specifická prevence (besedy, dílny, exkurze): 

  "SPOLEČNĚ V POHODĚ" krátký manuál s tipy, jak si mohou učitelé a děti 

den s učením na dálku společně zpestřit, jak se uvolnit, rychle regenerovat i upustit 

páru. 

Desatero pro primární prevenci – seriál deseti videoklipů v délce 8-12minut, 

které jsou provázané s elektronickými kvízy a které reflektují klíčová témata primární 

prevence v souladu s prioritami MŠMT:  

 Užívání tabákových výrobků: Nekouřit je COOL! 

 Stalkingu: Umět se bránit je COOL! 

 Týrání a zneužívání dětí: Nebýt obětí je COOL! 
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 Užívání návykových látek: Neexperimentovat je COOL! 

 Domácího násilí: Zastavit domácí násilí je COOL!  

 Alkoholismus: Nezačít je COOL! 

 Šikany: Postavit se šikaně je COOL! 

 Poruchy příjmu potravy: Přijmout se je COOL! 

 Sebepoškozování: Přijmout pomoc je COOL! 

 Nelátkových závislostí: Nebýt závislý je COOL! 

 (6. - 9. ročníky v rámci hodin HV metodičkou primární prevence) 

 Policie ČR, kriminalita, bezpečnost 

 Cvičný požární poplach (ZŠ Vojanova, ZŠ Jalůvčí, MŠ Jalůvčí a MŠ Bělá) 

 

Plánované mimořádné akce ŠD ve školním roce 

2021/2022 - uskutečněné: 

Září: Stolečku, prostři se“ aneb učíme se stolovat, Domečky pro víly a skřítky,    

Drakiáda, Setkání s potápěčkou. 

Říjen: Vojanův běh, Ježkovy voči, Zoubková víla.  

Listopad: Halloweenské rejdění v maskách aneb „Pozdě, ale přeci“, Veselý týden 

s dýněmi, Duchaření, Zábavné čarování s kouzelníkem Reno, Tvoříme na vánoční 

jarmark. 

Prosinec: Andělské zvonění – družina plná andělů. 

Leden: Hrajeme si na piráty, Dobývání Vojanova hradu, Nejroztomilejší sněhulák, 

Levandulové odpoledne.  

Únor: DOZH 2022 – olympiáda v družině, Srdíčkový týden, Legománie. 

Březen: Masopustní karneval, Hrajeme si na kapelu, Život ve tmě aneb život 

nevidomých.  

Duben: Velikonoce v barvách, Rychlé nožky koloběžky.  

Květen: Výroba drobných dárků ke Dni matek, Etiketa stolování, jarní malování – 

Veselý chodník, Evropský den Slunce, Ručníkový den. 
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Červen: Den dětí – Nocujeme v družině, Puzzlování, Přetahovaná lanem. 

 

 

Nabídka mimoškolních aktivit žákům 

Škola žákům nabízí aktivity k využití volného času. Jsou to kroužky, které 

organizuje přímo škola a zaměstnanci školy.  

Zprostředkováváme dětem informace o dalších možnostech využití volného 

času (akce DDM, města Děčína, sportovních klubů aj.) Náměty žáci získávají i během 

samotného vyučovacího procesu. Tyto aktivity vnímáme jako preventivní kroky 

vedoucí k omezení výskytu drogových závislostí, alkoholismu a kouření, výskytu 

šikany, kyberšikany. 

 

Pedagogičtí pracovníci 

Během školního roku se pedagogičtí pracovníci účastnili mnoha vzdělávacích 

a metodických akcí i akcí pořádaných např. PPP (zejména přednášky určené 

ředitelům škol, výchovným poradcům, školním metodikům prevence, vyučujícím 

integrovaných žáků, třídním učitelům): většina v online prostředí: 

 

 Setkání kariérových poradců, metodiků prevence, školních asistentů 

 Kurz mediální výchovy 

 Seminář Odpady a obaly 

 Seminář Agresivní jedinec II 

 Schůzky pro VP a KI 

 Výjezdní zasedání ředitelů, kariérových poradců 

 Školení 1. pomoci 

 Seminář Trauma v rodině 

 Školení Specifické poruchy učení 1. st. 

 Webinář Česko vesluje 

 Jednání k záškoláctví – ředitelé škol 

 Seminář Poruchy chování III 

 Seminář k výuce ČJ pro Ukrajince 

 Valná hromada AŘZŠ ČR 

 Seminář Práva a povinnosti zaměstnanců ŠD 

 Výjezdní zasedání Škola pro všechny II 
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 Sdílení zkušeností ZŠ Bílina 

 Celostátní setkání ředitelů MŠ 

 Specifické poruchy učení – workshop I 

 Práce s dětmi s náročným chováním 

 Jak podporovat úspěšnost dítěte ve vzdělání – Příběh Sama 

 

Spolupráce s rodiči 

Rodiče mohli vyjadřovat své názory a připomínky na třídních schůzkách a 

také prostřednictvím svých volených zástupců ve školské radě. Prostřednictvím 

webových stránek školy byli rodiče seznámeni se Školním řádem, MPP, jehož 

součástí je Školní program proti šikanování a Krizové plány školy stejně jako s 

postupem v případě, že by u jejich dítěte došlo k podezření na intoxikaci, zneužití 

návykových látek, krádeže, šikanu apod. 

Dále byli rodiče zváni k účasti na celoškolních akcích – besídky, kulturní 

akce... Rodiče měli možnost, stejně jako jejich děti, využívat konzultační hodiny 

jednotlivých pedagogů.  

 

Nabízené webináře pro rodiče: 

 Odemykání dětského potenciálu 

 Jak spolu s deváťákem zvládnout volbu povolání 

 

 

Spolupráce s odborníky:  

SPC Děčín, PPP Děčín, MÚ Děčín – oblast sociálních věcí a zdravotnictví, VÚ Boletice 

nad Labem, Policie ČR, Městská policie Děčín, HZS – Děčín. 

 

Školní metodik prevence (ŠMP) spolupracuje s: vedením školy, výchovným 

poradcem, třídními učiteli, ostatními (asistenty pedagoga) i nepedagogickými 

pracovníky školy. 

 

Podmínky pro výkon funkce ŠMP: má místnost pro konzultace s žáky a rodiči, 

vymezené konzultační hodiny k dispozici, odbornou literaturu, přístup k vyhláškám 

MŠM, přístup k PC, přístup k internetu, podporu vedení školy k dalšímu vzdělávání, 

možnost předávat informace pedagogickému sboru. ŠMP se přímo účastní: mapování 

Minimální 

preventivní 

program.      
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výskytu rizikového chování na škole, řešení rizikového chování na škole, spolupráce 

s odbornými zařízeními, jednání s rodiči, spolupráce s okresním metodikem 

 

Jakým způsobem je MPP realizován (formy, metody): beseda, konzultace, 

osvětový materiál, videoprojekce, online semináře a webináře, prožitkové programy, 

pobytové akce: třídní výlety, projektové dny, učení v modelových situacích: v rámci 

výuky VkO a VkZ. 

Závěr: 

Primární prevence je součástí každodenního života v naší škole, proto se 

snažíme s „preventivním týmem“, složeným z výchovné poradkyně a školní metodičky 

prevence nabízet program, při němž dbáme na aktuálnost a míru jeho užití. Klima 

ve škole, důvěra a pocit bezpečí žáků jsou základními kameny prevence a na všech 

zmíněných bodech se podílejí učitelé, zástupkyně ředitele i ředitel školy.  

V rámci správného plnění MPP spolupracujeme s odborníky z výchovného 

poradenství a různými neziskovými organizacemi. Naše preventivní působení je 

efektivní s jasně definovaným cílem. Pokud ale ani sebepromyšlenější program 

prevence nezabrání rizikovému vývoji žáků a není v moci či kompetenci školy to 

vyřešit, dodržujeme princip delegování péče o dítě do rukou odborníků. 

 

Konkrétní výsledky strategie MPP za tento školní rok: 

Nepodařilo se: zlepšit chování některých žáků vůči spolužákům, odstranit kouření 

u některých žáků, zajistit u některých žáků bezproblémovou docházku do školy 

(skryté záškoláctví), ještě více spolupracovat s některými rodiči, zorganizovat v rámci 

třídních schůzek i besedu, školení pro rodiče z oblasti rizikového chování a 

kyberšikany. 

 

 

Podařilo se: zapojit všechny žáky do akcí v MPP, spolupracovat s odborníky z oblasti 

výchovného poradenství, zlepšit komunikaci mezi žáky a učiteli, celkové zlepšit klima 

školy, zamezit výskytu některých návykových látek na škole, kouření, odstranit 

kouření u některých žáků, zajistit u některých žáků bezproblémovou docházku do 

školy (skryté záškoláctví), ještě více spolupracovat s některými rodiči. 

Podařilo se vytvořit bezpečné a příjemné školní klima pro žáky přicházející z Ukrajiny 

a začlenit je do školních kolektivů. 

 

Co pro nás opět vyplývá z hodnocení MPP jako hlavní cíle pro tvorbu MPP pro 

další školní rok: že rizikové chování – záškoláctví, šikana, ubližování spolužákům, 

Minimální 

preventivní 

program.      
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kouření, vulgarismy se nám více vyskytují již v mladším školním věku, větší efektivitu 

vykazují pozitivní modely v primárních aktivitách, větší zapojení i jiných subjektů a 

laické veřejnosti do primární prevence, znovu navázání užší spolupráce s policií a 

hasiči, zařadit i problematiku kyberšikany pro rodiče, stále připomínat prevenci 

v oblasti hygieny (covid-19). 

 
V Děčíně dne 15. 09. 2022          Zpracovala: Mgr. Marcela Fajáková, školní preventistka  

Minimální 

preventivní 

program.      
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Školní jídelna 
školního roku 2021/2022 

(Ivana Bachiwski – vedoucí školní jídelny) 

 

Ve školním roce 2021/2022 měli strávníci školní jídelny možnost vybírat ze 

stabilních dvou jídel dvakrát v týdnu. S blížící se letní sezónou se v jídelníčku začaly 

objevovat dvakrát v týdnu saláty jako druhá možnost hlavního jídla.  

  Školní jídelna vařila vždy s důrazem na pestrou a zdravou stravu v souladu 

se spotřebním košem doporučeným pro školní stravování. V mateřských školách se 

nám povedl upravit jídelníček tak, aby byl pro děti snížen příjem cukrů a strava byla 

dostatečně vyvážená a zdravá. Na všech pracovištích jsme začali pěstovat i čerstvé 

byliny, kterými jsme poté dochucovali jídla.  

Ke konci školního roku došlo k inovaci školní jídelny, kdy došlo k výměně 

oken ve školní kuchyni a ve školní jídelně. 

 

celkový počet počet 

strávníků 

procentuální vyjádření 

Žáci ZŠ Vojanova = 260 140 53,85 % 

Zaměstnanci ZŠ Vojanova = 68 30 44,12 % 

Žáci ZŠ Jalůvčí = 31 29 93,55 % 

Zaměstnanci ZŠ Jalůvčí = 5 5 100,00 % 

Děti MŠ Jalůvčí = 22 22 100,00 % 

Zaměstnanci MŠ Jalůvčí = 6 5 83,33 % 

Děti MŠ Bělá = 28 28 100,00 % 

Zaměstnanci MŠ Bělá = 5 2 40,00 % 

 

Školní jídelna.     
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Školská rada 
školního roku 2021/2022 

(Mgr. Michaela Beranová – předseda školské rady) 

Školská rada zrealizovala celkem 2 zasedání (29. 09. 2021, 22. 10. 2021), při 

kterých se projednávalo vše, co je dáno platnou školskou legislativou. Hlavním 

úkolem bylo schválit výroční zprávu za školní rok 2020/2021. Našim cílem bylo a je 

zapojit školskou radu do širší spolupráce na realizaci různých akcí pořádaných naší 

organizací.  

23. 06. 2021 se konaly volby do školské rady, které jsou za dané období 

červen 2021-2024. Byly navrženy tyto kandidátky: za zřizovatele paní Hana Pacinová 

a Šárka Kašková, za zákonné zástupce Mgr. Olga Jarošová a Miroslava Vašátková, 

za pedagogy Mgr. Michaela Beranová a Bc. Adriana Melníková. Předsedkyní byla 

zvolena Mgr. Michaela Beranová, která má za úkol v měsíci září  2021 svolat nové 

zasedání školské rady zvolené pro dané období. Nová školská rada se tedy sešla dne 

29. 09. 2021, kdy se členové rady seznámili, proběhla prezentace letní údržby školy 

a samotná prohlídka školy, dále se stanovil další termín setkání, jelikož dalším 

úkolem bylo schválit Výroční zprávu za školní rok 2020/2021.  

Při dalším setkání proběhlo dané schválení a řešila se výměna oken na hlavní 

budově školy v pavilonu C, dále se řešil havarijní stav elektrického rozvodu v MŠ 

Bělé, doučování žáků, kteří byli ohroženi při distanční výuce a úprava Školního 

vzdělávacího plánu pro školní rok 2022/2023.   

 

ŠR pracovala a bude pracovat ve složení: 
 

Zástupci Jméno Funkce 

zákonných zástupců  Mgr. Olga Jarošová 

Miroslava Vašátková 

člen 

člen 

zřizovatele Hana Pacinová  

Šárka Kašková 

člen 

člen 

pedagogických pracovníků Bc. Adriana Melníková 

Mgr. Michaela Beranová 

člen 

předsedkyně 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proběhly 

volby do 

školské 

rady.   
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Odloučená pracoviště – ZŠ Jalůvčí 
Základní škola Jalůvčí, ul. Sv. Čecha 7, Děčín XVII 

školního roku 2021/2022 

(Mgr. Simona Burdová – vedoucí učitelka) 

 

Budova a pozemek 

Základní škola je umístěna v okrajové části města Děčína v dosahu městské 

hromadné dopravy. Nachází se ve starší vile přestavěné pro účely malotřídní školy.  

Budovu obklopuje oplocená zahrada s asfaltovou plochou sloužící jako hřiště pro 

dopolední výuku i odpolední činnosti ve školní družině.  V suterénu je umístěn sklad 

nářadí a sportovních potřeb a kotelna.  Ve zvýšeném přízemí se nachází šatna, WC 

pro žáky a dvě spojené třídy: první a druhý ročník v jedné učebně a třetí ročník se 

čtvrtým v učebně druhé. V druhém nadzemním podlaží je školní kuchyňka (výdejna 

obědů) a školní družina sloužící zároveň jako stravovna. Součástí družiny je i herna.  

V podkroví je umístěn sklad nábytku, učebnic a školních potřeb. 

Žáci 

Ve školním roce 2021/2022 nastoupilo do naší školy celkem 31 žáků (do 1. 

ročníku 7 žáků, do 2. ročníku 8 žáků, do 3. ročníku 9 žáků a do 4. ročníku 7 žáků). 

V jedné učebně se vzdělávali žáci prvního a třetího ročníku a v druhé učebně žáci 

druhého a čtvrtého ročníku. Vyučovací proces dle vzdělávacího programu Úsilí, 

uplatnění, úspěch zajišťovaly dvě třídní učitelky a jedna učitelka na poloviční úvazek, 

v každé třídě byla k dispozici jedna asistentka pedagoga. V budově ZŠ v Děčíně - 

Jalůvčí se nenachází tělocvična, výuka tělesné výchovy probíhala na venkovním 

asfaltovém hřišti, na fotbalovém a lesním hřišti, na zahradě školy (k dispozici 

prolézačka – minitělocvična). V zimě jsme dojížděli na kurs plavání do děčínské 

plavecké haly. Za pěkného počasí probíhaly některé vyučovací hodiny ve venkovním 

prostředí.  Žáci měli možnost trávit prodloužené velké přestávky aktivně na školní 

zahradě. Školní rok byl ukončen s počtem 30 žáků, 29 žáků prospělo 

s vyznamenáním. Celkem bylo zameškáno 3 990 hodin, což je průměrně téměř 131 

zameškaných hodin na jednoho žáka. Školní družinu pod vedením vychovatelky 

navštěvovalo 30 žáků, 28 žáků se ve škole stravovalo. Jídlo bylo do školy dováženo 

z jídelny nedaleké mateřské školy a vydáváno dětem v prostorách školní družiny – 

stravovny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Složení ZŠ 

Jalůvčí – 

celkem je 

zapsáno 31 

žáků.  
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Akce školní družiny  

 Velkoformátové omalovánky 

 Drakiáda 

 Dýňobraní 

 Zoubková víla 

 Přednáška Městské policie Děčín 

 Piráti 

 Levandulové odpoledne 

 Legománie 

 Hrajeme si na kapelu 

 Etiketa stolování 

 Den dětí 

 Puzzlování 

 Domečky pro skřítky a víly 

 

V rámci školní družiny si měly děti možnost zapůjčit knížky ze školní knihovny. 

 
Žáci naší školy se během školního roku zúčastnili řady akcí: 

 

 Keramické dílny 

 Program prevence šikany (div. představení Já se nechtěl stěhovat) 

 Nábor do hokejového oddílu, ukázka výstroje hokejistů (HC Děčín) 

 Kurz plavání 

 Mikulášská nadílka 

 Výroba výrobků a adventní výstava 

 Vánoční hudební besídka 

 Týdny zdravých svačinek 

 Zážitkové představení Zvířátka pana Nadlesního 

 Pořad o finanční gramotnosti (Abeceda peněz) 

 TV v hale stolních tenistů 

Akce, 

kterých 

jsme se 

v letošním 

školním 

roce 

zúčastnili 

v rámci 

školní 

družiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zúčastnili 

jsme se 

spousty 

krásných 

akcí, na 

které 

máme 

vzpomínky.  
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 Návštěva předškoláků z MŠ Jalůvčí 

 Akce Ukliďme Česko 

 Soutěž O nejkrásnější velikonoční dekoraci 

 Barevný týden 

 Den Země (u děčínské knihovny) 

 Dopravní den 

 Ukázka výzbroje a výstroje Sboru dobrovolných hasičů 

 Pálení čarodějnic (společná akce s TJ Sokol Jalůvčí) 

 Knížka pro prvňáčka – návštěva knihovny v Děčíně 

 Divadelní představení 

 Plavba lodí + prohlídka remorkéru Beskydy 

 Sportovní den 

 Výlet – Krásná Lípa (Dům Českého Švýcarska, čokoládovna) 

 Návštěva dětí z přípravné třídy ZŠ Vojanova 

 Indiánský den v MŠ 

 Návštěva muzea v Děčíně 

 Olympijský T-Mobile běh 

 Výlet  - Zoopark v Chomutově 

 

 

 

  

Ukliďme 

Česko. 

 

 

 

Dopravní 

den. 

 

 

Pálení 

čarodějnic. 
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Údržba a rekonstrukce provedené během školního roku: 

O úklid objektu, údržbu a opravy celého areálu se starala paní školnice za 

občasné pomoci zaměstnanců ZŠ Vojanova, popř. externích firem.  

Během školního roku bylo zřízeno výdejní okénko v kuchyňce, vymalována 

školní družina, schodiště a kuchyňka, vyměněny odpady u umyvadel, protiskluzové 

pásky na venkovním schodišti, natřeny zahradní prvky, opraven hlavní komín (nová 

fasáda), opravena a vymalována jedna suterénní místnost, zbourán malý komín na 

ploché střeše, opravena střešní krytina, provedeny drobné zahradnické úpravy, 

vyčištěna odpadní šachta. 

Bylo provedeno:  

 zřízení výdejního okénka v kuchyňce,  

 vyměnily se odpady u umyvadel a byla vyčištěna odpadní šachta, 

 nalepily se protiskluzové pásky na venkovním schodišti, 

 byly natřeny zahradní prvky a byly provedeny drobné zahradnické úpravy, 

 vymalovalo se v ŠD, schodiště a kuchyňky, 

 byl opraven hlavní komín (nová fasáda) a byl zbourán malý komín na ploché 

střeše, 

 běžná údržba uvnitř budovy i na zahradě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Povinná 

údržba a 

rekonstrukce 

školy.  
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Celý rok žáci třídili odpad a sbírali papír a PET lahve. Do sběrny jsme odevzdali 

celkem 110 kg PET lahví a 2 150 kg papíru. 

V rámci soutěže Kovošrot Group CZ, a.s. 

jsme se umístili 2x na 2. místě. 

V rámci projektu Recyklohraní jsme 

úspěšně sbírali baterie, tonery, mobilní 

telefony a vysloužilé elektrospotřebiče. 

Zapojili jsme se rovněž do akce Ukliďme 

Česko. 

Účastnili jsme se také projektu Ovoce a 

mléko do škol a Les ve škole. 

 

V Děčíně dne 15. 09. 2022      Zpracovala: Mgr. Simona Burdová, vedoucí učitelka 

Zapojili jsme 

se do sběru 

druhotných 

surovin a 

vyhráli jsme 

poukázku.  
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Odloučená pracoviště – MŠ Jalůvčí 
Mateřská škola Děčín XVII, Jalůvčí 97 

školního roku 2021/2022 

(Bc. Adriana Melníková -> Hana Burianová – vedoucí učitelka) 

 

V novém školním roce přivítalo děti toto složení zaměstnanců:  

Vedoucí učitelka:  Bc. Adriana Melníková -> Hana Burianová 

Učitelka:   Hana Burianová -> Bc. Adriana Melníková  

Gabriela Polesná 

Asistent pedagoga:   Aneta Netíková 

Školní asistent:  Petra Železná 

Školnice:   Simona Andělová 

Kuchařka:   Brigit Kubíčková -> Pavla Kokiová 

Hospodářka:   Jitka Kučerová 

 

Počet zapsaných dětí: 21 (23) k 01. 09. 2021 (1 x PO 3. stupně); od ledna 2022 – 

navýšení kapacity kvůli nástupu 2 dvouletých dětí. 

 

Školní vzdělávací program: Jeden za všechny, všichni za jednoho 

Školní rok byl zahájen 01. září 2021. 

 
 

 

 

Vítejte ve 
školním roce 
2021/2022, 
bude to 
jízda!!!
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Školní projekty  

 Od září 2020 do září 2021 byla MŠ Jalůvčí zapojena do 

několika projektů. První projekt je Cepík, který je určen hlavně 

pro děti předškolního věku. Jedná se o celoroční intervenční 

projekt, který se zabývá zdravou výživou, pitným režimem a 

pohybovými aktivitami dětí.  

Druhý projekt se jmenuje Se Sokolem do života a tato MŠ 

je do něj zapojena již šestým rokem. Cílem je naučit se vnímat 

pohyb jako přirozenost a součást dětského života, a to díky kladné motivaci, při které 

je všemi aktivitami provází postavičky zvířátek.  

Samozřejmě jako každý rok se i letos zapojily paní 

učitelky a děti do charitativní akce Krabice od bot. Je to akce, 

při které zákonní zástupci naplní krabici různými hračkami 

a věcmi, které potěší ostatní děti. Tyto krabice potom putují 

k dětem z dětských domovů.   

Další charitativní akcí jsou Ježíškova vnoučata, kdy každý rok plníme přání 

seniorům z DPS Kamenická Děčín II. I v tomto školním roce byla tato akce bez 

návštěvy a vystoupení dětí. Paní učitelky se musely tedy zastavit samy, aby předaly 

seniorům dárky, které pro ně děti samy vyrobily.  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

Když děti 

darují dětem, 

je v tom 

spousta 

radosti – 

plníme 

krabice od bot 

dárky pro děti 

z nemajetných 

rodin.  
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Září 2021 

          Zahájili jsme kurz plavání, kam se mohli hlásit hlavně 

předškoláčci, ale vešlo se i dost zájemců z řad nejmladších.  

 

Říjen 2021 

V říjnu jsme zahájili oslavy plodů podzimu a společně 

jsme uvařili jablíčkový kompot nejen pro sebe, ale i pro naše 

nemocné kamarády. Dali jsme do „nic“ totiž spoustu zdravých věcí jako brusinky, 

skořici a samozřejmě ta jablíčka  

                                                                      

 

Navštívili jsme Muzeum v Děčíně, kde jsme dozvěděli, jak to vypadalo na Zemi 

v období velkých dinosaurů. Jaké rostly stromy a květiny, jaké druhy zvířat se 

procházely po pláních nebo lesích či létaly v oblacích. Kdo byl predátor a kdo 

býložravec. 
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Drakiáda – i na školkové zahrádce nám draci krásně létali! 

             

 

Listopad 2021 

První listopadovou akcí bylo tradiční „Dýňobraní“, soutěž o nejhezčí 

vydlabanou dýni, kde jsme zamkli les, uspali broučky, soutěžili ve strašidelné 

školce. Společně jsme si pochutnali na podzimních dobrůtkách, které připravily 

naše maminky a na dýňové polévce od paní kuchařky. Bohužel tato akce se ani 

letos nemohla uskutečnit s rodiči.  

 

 

 

 

 

V průběhu podzimu jsme společně se skřítkem Podzimníčkem pozorovali 

změny v přírodě, donesli jsme naše krmítka pro ptáčky, kaštany, jablíčka, žaludy a 

jiné dobroty zvířátkům v lese… Nezapomněli jsme na Svatého Martina a uctili jsme 

tuto tradici společným vyprávěním o jeho dobrém srdci. Díky spolupráci Zimnímu 

stadionu Děčín jsme měli i prvních sníh a postavili prvního sněhuláčka. 
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Prosinec 2021 

 

Tento měsíc je již tradičně nabitý akcemi. Jako Ježíškova vnoučata jsme 

potěšili dědečky a babičky ručně vyrobenými drobnými ozdobami, které jim paní 

učitelka zavezla do DPS Kamenická. 

Naši školičku navštívili čert, Mikuláš i anděl. I letos jsme si Mikuláše a jeho 

společníky našli v lese sami – splnili jsme všechny úkoly „Mikulášské“ hry, zazpívali 

a zarecitovali jsme a vysloužili odměnu! 

A protože jsme byli letos všichni hodní, napekli jsme si perníčky a 

vlastnoručně jsme si ozdobili vánoční stromeček, našli jsme pod ním velkou kupu 

dárků, se kterými jsme si hned s nadšením pohráli. 

           

  



Str. 53 
 

Odloučená pracoviště – MŠ Jalůvčí  
   

 

Leden 2022 

Leden začal ve znamení tradice Tří králů a novoročního poselství, děti se 

pochlubily, jak byly minulý rok hodné a co vše jim nadělil Ježíšek při Hračkovém 

dnu, který jsme si ve školce uspořádali.  

 Letos jsme dětem uspořádali zimní olympiádu jako v Pekingu, ale kvůli 

nepříznivým povětrnostním podmínkám probíhala v budově. Náruživost a snaha 

zvládnout každou z disciplín nám rozhodně nechyběla. Diplomy a medaile na 

stupních vítězů, samozřejmě za zvuků české hymny, za to rozhodně stály! 

             

  

 

 

 

 

 

 

V tomto měsíci za námi také přijela paní Ing. Sýkorová z Malé technické univerzity, 

aby nás naučila, jak se staví mosty. Dozvěděli jsme se, kolik pilířů má Karlův most, 

k čemu vlastně pilíř slouží, Karlův most jsme si také postavili a proběhla i zatěžkávací 

zkouška, při které jsme se po novém mostě všichni prošli. Aby toho nebylo málo po 

Karlově mostě „kamenném“ jsme si ještě postavili most provazový. Úžasný projektový 

den! 

           

               

 

 

 

 

 

Zimní 
olympiáda. 
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  A co teprve soutěž Masterchef 2022 v rámci týdne o povoláních – sami jsme 

si udělali hned dvě pizzy. Jednu sýrovou a jednu capricciosu, paní kuchařka nám je 

upekla a na zahrádce jsme si ji ještě teplou snědli. Mňam! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 V lednu jsme také prožili „Vědecký den“ plný experimentů s vodou, jedlou 

sodou… Zachraňovali jsme zvířátka z ledu pomocí kapátka a horké vody, udělali 

duhu v talíři, vyrobili jsme si sopku z jedlé sody a také lávovou lampu! 

     

Masterchef 

2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vědecký 

den. 
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Únor 2022 

Únor se nesl v duchu vzdělávacího bloku „Doktora se nebojíme“ kdy jsme 

poznávali svoje tělo a jeho funkce, smysly, orgány… Prožili jsme Pohádkový týden, 

kdy jsme si podle pohádky sami „Hrnečku, vař! uvařili krupicovou kaši. Také jsme 

měli masopustní týden, při kterém jsme v tradičních maskách cestou po Jalůvčí 

rozdávali koláče a buchty všem dobrým lidem. No a karneval, ten se nám obzvláště 

vyvedl! Mohli jsme se společně vyfotit ve fotokoutku, tančili jsme, hráli hry a 

soutěžili… 
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Březen 2022 

V březnu jsme se zajeli podívat do Městského divadla Děčín na „Pošťáckou 

pohádku“, hledali jsme 10 klíčů k jaru se skřítkem Jarníkem, poslali jsme po 

rybníčku do „podsvětí“ vlastnoručně z pečiva vyrobenou Moranu a sledovali, jak se 

nám příroda probouzí ze zimního spánku. Nezapomněli jsme ani na Den Země, při 

kterém jsme se naučili vše o koloběhu vody v přírodě, a zajeli jsme se podívat do 

Technických služeb v Děčíně na to, jak se správně třídí odpad. A protože je březen 

přeci jen měsícem knihy, jeli jsme se také podívat do knihovny, vyrobili jsme si ruční 

papír a leporelo, pověděli si něco o druzích písma a vyzkoušeli si to provázkové  - 

KIPU. Abychom si trošku odpočinuli, udělali jsme si „čtenářskou párty“ v pyžamkách 

s polštáři na dece s trochou popcornu a hromadou knih – každý nějakou přinesl, 

představil, ukázal nám, co se mu na ní nejvíce líbí. Dokonce jsme si mohli přivonět 

k úplně nové knížce! 

 

 

 

 

 

Šli jsme do 

Městského 

divadla 

v Děčíně na 

představení:  

Pošťácká 

pohádka.   
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Duben 2022 

 Užili jsme si společně s rodiči při velikonočním workshopu, kde se vyráběli 

velikonoční dekorace ve velkém!  

                                       

Také jsme prožili „barevný týden“, vyprávěli si o velikonočních tradicích a 

společně barvili „pouklata“. Duben jsme zakončili tradičně – pálením čarodějnice a 

tentokrát s velkou čarodějnickou hrou! 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barevný 

týden. 
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V dubnu jsme se také dočkali instalace nového zahradního prvku – velké 

dřevěné mašinky, kterou jsme, hned jak jsme dostali svolení od truhlářů, museli 

vyzkoušet. 

       

 

  

 

 

Nový herní 

prvek na 

zahradě MŠ:  

MAŠINKA. 
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Květen 2022 

            Oslavili jsme svátek všech maminek – vyrobili jsme velikou srdíčkovou 

dekoraci a upekli maminkám růžové pusinky! Celý měsíc se nesl ve znamení jara a 

jarní úrody. Uspořádali jsme pro rodiče farmářské trhy s domácími dobrotami jako 

je pampeliškový medík, domácí marmeládka, k prodeji byla i jarní cibulka nebo třeba 

chlebík se sádlem! Za utržené peníze jsme si do školky pořídili velikánskou 

kuličkodráhu a ještě nám zbylo na čepici pro každého a zmrzlinový pohár s džusíkem 

v hotelu Zlatá Lípa!  

 

Květen byl opravdu plný akcí. Stihli jsme také navštívit stanici Městské policie 

v Děčíně a uspořádat dopravní den na dopravním hřišti Základní školy Na Stráni,                   

přivítali jsme ve školce dentální hygienistku, která nás naučila správně si čistit 

zoubky, a navštívili jsme Rajské ostrovy s úžasnými zvířátky. 

 

 

Farmářské 

trhy pro děti 

a rodiče. 
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Červen 2022 

A červen již tradičně „nabitý“ akcemi všeho druhu. Od výletu do čokoládovny 

Mana v Krásné Lípě na Den dětí, kde jsme si vlastnoručně vyrobili plaketku  a 

dozvěděli se, že ten, kdo vyrábí čokoládu, není cukrář, ale čokolatiér, přes Den všech 

tatínků a Školičku v přírodě na téma „Letem světem“, kde jsme se naučili např. jíst 

čínskými hůlkami a stavět Velkou čínskou zeď nebo kreslit hieroglyfy do písku, 

stavět pyramidy, nosit předměty na hlavě… Ale hlavně jsme byli spolu a bez rodičů 

a všichni jsme to zvládli na jedničku a nakonec i našli ukrytý poklad Inků!  

           

Po návratu ze Školičky v přírodě jsme uvítali naše kamarády a spoustu 

sourozenců ze Základní školy na Jalůvčí na Indiánském dni na naší školkové 

zahrádce. Zasoutěžili jsme si společně, ochutnali dobroty, které nám přinesli a byla 

i zmrzlina na ochlazení. 

   

 

 

 

 

Návštěva 

čokoládovny.  
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Poslední školkovou akcí roku 2021/2022 bylo tradiční rozloučení 

s předškoláky a jejich přespávání ve školičce. Akce byla velmi dojemná a zároveň 

plná radosti a dětského smíchu. Předvedli jsme rodičům, co jsme se všechno naučili, 

popřáli jsme příštím školáčkům jen to nejlepší a pak už jsme se jen bavili. Přijela se 

na nás podívat paní Hanka se svým kouzelným pejskem Kájou, který nám předvedl, 

co všechno umí a pohrál si s námi. Když jsme se rozloučili s rodiči, v zábavě jsme 

pokračovali. Vyvrcholením byla tajemná cesta noční školičkou, filmová pohádka „na 

zdi“ a snídaně – zapečené toustíky se šunkou a sýrem krásně křupaly. 

 

     

                      

 

 

 

 

Rozloučení 

s předškolák

y. 
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Červenec a srpen 2022 

V červenci byla naše školička uzavřená, protože tentokrát děti docházely 

do MŠ v Bělé. Tak se u nás stačily vymalovat umývárny i všechny toalety, opravit 

schod u vstupních dveří a také dlažba u sklepa s venkovními hračkami. Vyměnil se 

i certifikovaný písek v pískovišti, aby byl připravený na další dva školní roky. 

Vyčistily se všechny koberce. 

   

   

 

V Děčíně dne 15. 09. 2022               Zpracovala: Hana Burianová, vedoucí učitelka 

 

 

Malování 

umýváren a 

toalet 

v suterénu, 

přízemí i 

v 1. patře.  
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Odloučená pracoviště – MŠ Bělá 
Mateřská škola Saská 259/40, 405 02 Děčín VIII 

školního roku 2021/2022 

(Bc. Adriana Melníková -> Hana Burianová – vedoucí učitelka) 

 

V novém školním roce přivítalo děti toto složení zaměstnanců:  

Vedoucí učitelka:  Bc. Adriana Melníková -> Hana Burianová 

  Učitelky:         Mgr. Denisa Pateliotisová -> Gabriela Polesná     

    Bc. Johana Pacinová  

Školní asistent:  Petra Železná 

Školnice:    Zdeňka Cintulová 

Kuchařka:   Vladimíra Kneprová -> Brigit Kubíčková 

Hospodářka:   Jitka Kučerová 

 

Počet zapsaných dětí: 26  

 

Školní vzdělávací program: Jeden za všechny, všichni za jednoho.  

 

Školní projekty  

 Od září 2020 do září 2021 byla MŠ Bělá 

zapojena do projektu Cepík, který je určen 

hlavně pro děti předškolního věku. Jedná se o 

celoroční intervenční projekt, který se zabývá 

zdravou výživou, pitným režimem a pohybovými 

aktivitami dětí.  Vítejte ve 
školním roce 
2021/2022, 
bude to 
jízda!!!
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Druhý se jmenuje Se Sokolem do života a tato MŠ je již šestým rokem zapojena 

do tohoto projektu. Cílem je naučit se vnímat pohyb jako přirozenost a součást jejich 

života, a to díky kladné motivaci, při které je všemi aktivitami provází postavičky 

zvířátek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Samozřejmě jako každý rok se i letos zapojily paní učitelky a děti s rodiči do 

charitativní akce Krabice od bot. Je to akce, při které zákonní zástupci naplní krabici 

různými hračkami a věcmi, které potěší ostatní děti. Tyto krabice potom putují 

k dětem z dětských domovů.   

Práce provedené ve školce během letních prázdnin 2021-

2022 

- vybudovaní sprchového koutu do dětských umýváren  

- čištění koberců 

- úprava pozemku a zeleně 

- výměna písku v pískovišti  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Projekty:  

 

Se Sokolem 

do života. 

 

 

 

Cepík.  

 

 

 

Krabice od 

bot.  
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Září 2021  

Přivítali jsme nově příchozí děti. Seznamovali jsme se s prostředím školky. 

Vytvářeli jsme nová společná pravidla. Stmelovali jsme kolektiv pomocí společných 

her, opakováním jmen dětí, povídáním v komunitním kruhu.  

Děti nejprve soutěžily v 

družstvech, létaly dračí 

slalom, přeskakovaly přes 

obláčky, skládaly dráčka z 

víček, navlékaly drakům 

ocásek z ruliček a hledaly 

poztrácené dračí mašle. Po 

soutěžích následovala dračí 

přehlídka a tancování.  

 

 

Říjen 2021 

V posledním 

říjnovém týdnu se naše 

školička proměnila na 

strašidelnou školku. 

Celý týden nás 

doprovázela strašidla a 

dýně. Jeden den děti 

zažily netradiční 

dýňování. Z dýniček 

jsme tvořili zvířátka, 

duchy nebo mumie. 

Strašidelný týden jsme 

zakončili Halloweenem, 

děti přišly do školky v 

kostýmech, kde na ně 

čekala strašidelná 

stanoviště.  

 

 

 

 

 

 

Drakiáda.  
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Listopad 2021 

Svátek svatého Martina jsme si moc 

užili. Vyráběli jsme husičky a 

bělouše, přečetli si legendu o sv. 

Martinovi, zpívali svatomartinské 

písně a vyhlíželi první sníh. Ten se 

na naší zahrádce objevil ve čtvrtek 

ráno. Děti měly ohromnou radost, 

řádily a postavily sněhuláka Edu.  

                      

V listopadu jsme také zahájili kurz 

plavání v bazénu na ZŠ Vojanova. 

 

Prosinec 2021 

V prosinci jsme zdobili školku, užívali jsme si vánoční atmosféry. Čertovský 

týden byl ve znamení soutěží, úkolů, zábavy a dobrodružství. Podnikli jsme 

andělskou výpravu ke kostelu v Bělé, natočili vystoupení s názvem ~Čertoviny~. 

Jeden den jsme dokonce prolezli tunelem přímo do pekla, kde si pro nás Lucifer 

připravil spoustu úkolů.  

Náš týden byl zakončen mikulášskou nadílkou. Děti čertovi, andílkovi a 

Mikuláši zazpívaly písničky a ti nás odměnili bohatou nadílkou.  

 

 

 

 

 

Vánoční překvapení: Ve čtvrtek 16. 12. 2021 se děti proměnily v postavičky z 

Betléma, zazpívaly a zarecitovaly spoustu vánočních písní a básní. Bohužel nám 

situace nedovolila uspořádat besídku pro rodiče ve školce, rodiče tak dostali záznam 

vystoupení na flash disku jako vánoční dárek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cesta za 

andělskou 

výpravou, 

návštěva 

Ježíška a 

vánoční 

besídka. 
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Leden 2022  

Krásné masky, hudba, tanec a soutěže. Tak vypadal karneval u nás ve školce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční 

besídka.  

 

 

 

 

 

Karneval . 
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 Také jsme si v rámci tématu „Doktora se nebojíme“ povídali o potravinách, které 

jsou nám prospěšné, a vyrobili jsme si ovocné špízy, které nám chutnaly jako nikdy. 

Bude to asi tím, že výroba byla vlastnoruční.  

 

Únor 2022 

V únoru jsme oslavili Valentýn - 

svátek zamilovaných ♥️. Vyzdobili jsme si 

školku srdíčky. Můžete se sami přesvědčit, 

jak se naše školka proměnila v zamilovanou 

školičku.  

07. 02. 2022 jsme završili kurz 

plavání – teď už se vody ani trochu nebojíme! 

 

Březen 2022  

V úterý 01. 03. 2022 jsme vyrazili na masopustní průvod, cestou jsme rozdávali 

koblížky a dobrou náladu.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Valentýn – 

svátek všech 

zamilovaných.  

 

 

 

 

 

 

Masopust.  
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Duben 2022 

 Velikonoce jsme si společně moc užili, 

vyráběli jsme kraslice, vyráběli kuřátka, 

zacvičili si se slepičkou ve velké tělocvičně a 

vyrazili se zajíčkem hledat ztracená vajíčka. 

Nakonec jsme našli velikonoční poklad.  

Čarodějnice a čarodějové se sjeli v pátek 

29. dubna do školky v Bělé a užili si spoustu 

zábavy.  Ráno jsme se prošli po strašidelném 

mole a poté jsme vyrazili na zahradu, opekli si 

buřty, spálili čarodějnice, uvařili spoustu 

lektvarů, ověřili znalosti o 

čarodějnicích, kouzlili s hůlkou, 

proletěli si na koštěti, srovnali přísady 

do polic a hledali odměny v bažině.  

 

 

 

 

 

 

 

Květen 2022  

Společně jsme oslavili 

Den matek, protože i my 

myslíme na naše MAMINKY. 

Děti si připravily květináče, do 

kterých zasadily květinu a 

vyrobily srdíčkový zápich s 

tajným vzkazem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velikonoce 

a 

malovaná 

vajíčka. 

 

 

 

 

 

Svátek 

všech 

maminek.  



Str. 70 
 

Odloučená pracoviště – MŠ Bělá  
   

 

Ve čtvrtek 26. 05. 2022 

jsme vyrazili na dopravní hřiště 

v ZŠ Na Stráni. Děti drandily na 

kolech, koloběžkách a 

odrážedlech. Zopakovaly si 

dopravní značky a vyzkoušely 

pravidla silničního provozu v 

akci. Nechyběl ani závod ve 

dvojicích. Každý získal řidičský 

průkaz a sladkou odměnu.  

 

 

 

Červen 2022 

Na svátek dětí jsme vyrazili do Hopsária, 

kde si děti užily spoustu zábavy a legrace. 

Nesměla chybět sladká tečka, vanilková 

zmrzlina.  

                                 

 

V pátek 10. 06. 2022 jsme se vypravili do Zoo v Děčíně, kde jsme si ukázali 

exotická i domácí zvířata. Medvěd Bruno měl svátek, tak jsme mu popřáli a zazpívali 

písničku. Zpět do školky jsme se vrátili krásnou lesní cestou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Duben - 

dopravní 

měsíc.  

 

 

 

 

 

 

Výlet do 

ZOO.  
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Na školku v přírodě jsme vyrazili 

na Sněžník do penzionu U Lesa 

společně s dětmi z Jalůvčí. Čekalo 

nás téma „Letem světem". Každý 

den jsme trávili na jiném 

kontinentu. Za čtyři dny jsme 

stihli procestovat celý svět, poznat 

cizí kulturu a obyvatelé jiných 

zemí. Moc jsme si to společně užili.  

 

 

28. 06. 2022 se na školkové zahradě konala 

kovbojská slavnost. Rozloučili jsme se s 

našimi předškoláky, vystoupili s pásmem 

písní a básní a užili si příjemné odpoledne 

společně s rodiči. 

 

 

 V Děčíně dne 15. 09. 2022  Zpracovala: Hana Burianová, vedoucí učitelka 
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Školní družina 

Hodnocení výchovně vzdělávací práce ve školní družině 

– školní rok 2021/2022 

(Petra Sabová – vedoucí vychovatelka) 

V novém školním roce přivítaly děti toto složení zaměstnanců:  

Vedoucí učitelka:  Petra Sabová 

Učitelky:    Michaela Mužíková, Eva Falgová, Markéta Šulcová 

(učitelka za odloučené pracoviště – ZŠ Jalůvčí) 

Počet zapsaných dětí: 87 

 

Školní družina poskytuje zájmové vzdělávání žákům a dětem ve volném čase. 

Je určena pro děti z přípravného ročníku a žáky 1. stupně a nabízí pravidelnou, 

příležitostnou, vzdělávací, odpočinkovou a rekreační činnost. Ve školním roce 

2021/2022 byl otevřen i přípravný ročník ze kterého navštěvovalo školní družinu 13 

žáků. Další, výjimečnou situací bylo začlenění do kolektivu žáky z Ukrajiny, kterých 

bylo sedm. 

 

Pro činnost, jak pravidelnou, tak i zájmovou využívá školní družina své 

prostory, které jsou vhodně upraveny na příjemné prostředí, ve kterém žáci tráví 

volné chvíle po vyučování. Školní družina je umístěna v přízemních prostorách školy, 

kde se nacházejí tři oddělení školní družiny a herní místnost. Provoz školní družiny 

je od 06.00 hodin do 08.00 hodin, po vyučování od 11.40 hodin do 17.00 hodin. 

  

Vychovatelky vytvářely žákům prostředí, ve kterém se cítili spokojeně, jistě a 

bezpečně. Při každodenní práci měly na zřeteli cíle stanovené vzdělávacím 

programem „Hrou k úsilí, uplatnění, úspěchu“ (rozvoj dítěte, jeho učení a poznávání, 

osvojování základních společenských hodnot atd.). Ke splnění stanovených cílů 

vychovatelky využívaly klíčové kompetence stanovené ŠVP - kompetence k učení, 

kompetence k řešení problémů, kompetence komunikativní, kompetence sociální a 

personální, kompetence občanské a kompetence pracovní.  Školní družina se mohla 

svými činnostmi opět vrátit k běžnému režimu, včetně pořádání společných akcí. 

Družinu na ZŠ Vojanova navštěvovalo ke 30. 06. 2022 87 přihlášených žáků a 

pracovali ve třech odděleních vedených vychovatelkami Petrou Sabovou, Michaelou 

Mužíkovou a Evou Falgovou. 

Informace o 

školní 

družině.  
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Odpočinková a rekreační činnost 

 

V této oblasti vychovatelky zařazovaly pohybové a soutěživé hry, zajišťovaly 

pobyt venku vycházkami do lesa, do přírody, v okolí školy. Vycházky byly tematicky 

zaměřovány, např. na dopravní výchovu, vztah k přírodě v jednotlivých ročních 

obdobích. Na hřišti byly pořádány soutěže, např. „Vojanův běh“, které byly zaměřeny 

na rychlost a zdravé soupeření, „Nebe plné mraků“, kdy žáci svými dovednostmi 

předvedli na modré obloze své dráčky. V zimním období jsme rádi navštěvovali 

oblíbený kopec nedaleko školy, kde se stavěli sněhuláci, své slovo měli i boby a 

ježdíci, nechyběla ani koulovaná. Naopak v letních, teplých měsících bylo využíváno 

také školní atrium s pódiem, které nám poskytlo ochranu před sluncem a ve 

spolupráci s panem školníkem, který nám ochotně nainstaloval zahradní 

rozprašovač pro příjemné ochlazení, což si děti opravdu užily. Využíváno bylo i 

pískoviště MC Bělásek. Školní bazén byl taktéž využíván dle ročního rozpisu 

využíván.  

 

Po celý rok jsme se snažily v dětech probouzet lásku k aktivnímu pohybu a 

podpořit snahu dětí o dosažení co nejlepších výsledků. Přínosem byla dětem akce 

„Stolečku prostři se“, kde jsme dětem připravily různé druhy prostírání – sváteční, 

všední, nedělní… Doplňkem byly plastové příbory a talířky a děti se učily, jak správně 

prostřít a jak se chovat u stolu. Samozřejmě nechyběla ani kytička na stole. V tomto 

školním roce se nám podařilo uskutečnit několikrát odložené představení kouzelníka 

Rena, na které jsme se všichni těšili, a také jsme se byli podívat u judistů, kteří nám 

předvedli něco málo ze sebeobrany a my jsme si vše mohli vyzkoušet, někteří se pak 

i  do kroužku přihlásili. 

 

Upekli jsme si také oblíbené strašidelné Halloweenské prsty. Těsto a 

marmeláda byly všude, ale úsměv na tvářích dětí byl nejdůležitější. Někteří si domů 

odnesli i výborný recept a prsty pekli i doma s rodiči. Vánoční jarmark jsme si 

v tomto školním roce opět neužili. O to více času jsme měli na výzdobu chodeb a 

haly, ale hlavně na výrobu vánočních dekorací a dárečků z různých materiálů, které 

si děti odnesly domů. Samozřejmostí byla i besídka a dárečky, voňavé cukroví a 

vánoční koledy. 

 

Abychom přivolali po dlouhé zimě sluníčko, oblékli jsme se všichni do žluté 

barvy, co kdo samozřejmě doma měl, a sluníčkový den jsme završili kuličkovanou na 

hřišti. V prostorách před školou vznikaly krásné, křídové obrázky s jarní tematikou 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpočinková a 

rekreační 

činnost ve 

školní družině: 

Vojanův běh, 

Nebe plné 
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a vybrat nejhezčí, byl opravdu problém. O nic méně zábavy nepřinesla ani 

„Čarodějnická maturita“, samozřejmě v maskách. Plnění různých úkolů, jako let na 

koštěti nebo čarodějnický kvíz, lepení pomyslného, rozbitého zrcadla, bylo završeno 

opékáním buřtů. Zájem byl i o opečené brambory a jako správní čarodějové jsme 

všechny spálili.  

Mezi další akce patřila přetahovaná lanem, do kterého se aktivně zapojily i 

vychovatelky, ale byly v oslabení a prohrály. Některé děti, ač malé vzrůstem, ukázaly, 

že mají síly opravdu hodně. 

Téměř poslední akcí bylo spaní v družině s opékáním buřtů a strašidelnými 

úkoly. Konec měsíce května se nesl v duchu MS v hokeji. Uzavírání sázek na 

výsledky zápasů, výroba lední plochy včetně hráčů, nebo povídání o výstroji 

hokejisty. 

Konala se také ZIMNÍ OLYMPIÁDA. Stejně jako u hokeje nechybělo fandění, 

ale i dužinové olympijské soutěže s odměnami. Akcí a činností bylo opravdu hodně a 

děti, ani vychovatelky se nenudily. 

 

Zájmová činnost 

 

V této oblasti se jednalo především o výtvarnou, pracovní a sportovní činnost.  

Vychovatelky vyráběly s žáky drobné dárky k různým příležitostem – vánoční svátky, 

zápis do 1. tříd, velikonoční svátky, Den matek, Den otců apod. K jednotlivým ročním 

obdobím upravovaly svá oddělení, halu a hlavní chodbu v prostorách školní družiny. 

Ve sportovní činnosti se žáci seznamovali s technikami a pravidly míčových sportů, 

především kopané, vybíjené a florbalu, s házením (na dálku a cíl), skákáním (různý 

směr a různě vysoko), soutěžili ve družstvech, bojovali o nejlepší pozici v jednotlivých 

soutěžích, nechybělo ani rehabilitační cvičení na míčích. 

 

 

Sebevzdělávací činnost 

 

V této oblasti vychovatelky u žáků upevňovaly a prohlubovaly probrané učivo 

především pomocí didaktických her. K této tematice jsme připravily měsíc pod 

názvem „Kdo si hraje, nezlobí“. Rozvíjely kladný vztah k přírodě, zvířatům – hlavně v 

zimním období. Využívaly všech možností k posílení kladného vztahu k práci, ať už 

kolektivním sběrem přírodnin, spoluúčastí na úpravě prostředí nebo plněním 

zadaných úkolů. 

 

Nové 

kroužky pro 

žáky 

navštěvující 

školní 

družinu:  

šití,  

háčkování,  

hokus-pokus. 
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V průběhu celého školního roku žáky vedly ke správnému stolování, 

hygienickým návykům, ke vztahu mezi staršími a mladšími žáky, úctou ke starším 

lidem, ke kulturnímu a společenskému vystupování. Zajímavé a poučné bylo 

představení „Bezpečně online“, kde se dozvěděly o nástrahách surfování po 

internetu. 

 

  

Dopravní výchova 

 

Vychovatelky seznamovaly žáky s dopravními předpisy (značkami – vycházky 

do města, přechody ze školy do školní družiny, na kroužky), které zabezpečují 

správný pohyb po veřejných komunikacích a vytvářejí u žáků přehled o dopravním 

značení, se kterým se denně setkávají. K tomu využívaly nejen vycházky, ale i hry s 

dopravní tematikou, dopravní koberec, modelové situace na hřišti s využitím 

koloběžek a preventivní programy ve spolupráci s městskou a státní policií.  

 

 

            

Kromě pravidelně se opakujících činností připravily vychovatelky celou řadu 

mimořádných akcí: 

 

 

Mimořádné akce družiny ZÁŘÍ 2021 

07. 09. – 11. 09.    „Stolečku, prostři se“ aneb učíme se stolovat. 

 

Mimořádné akce družiny ŘÍJEN 2021 

06.  10.        Vojanův běh -  překonáváme překážky. 

12.  10.       Ježkovy voči  -  výroba ježků z různých materiálů. 

20.  10.        Návštěva u judistů, ukázka sebeobrany. 

 

Mimořádné akce družiny LISTOPAD 2021 

01. 11.             Památka zesnulých – duchaření v družině. 

08. - 12. 11.     Veselý týden s dýněmi. 

23. 11.             Zábavné čarování s kouzelníkem Reno. 

Celý měsíc příprava výrobků na vánoční jarmark. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mimořádné 
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2021-2022. 
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Mimořádné akce družiny PROSINEC 2022 

 

03. 12.       Čertovské čertoviny. 

17. 12.       Andělské zvonění - družina plná andělů. 

21. 12.       Vánoční besídka „NESEM VÁM NOVINY“. 

 

 

Mimořádné akce družiny LEDEN 2022 

06. 01.                 Tři  králové. 

11. 01.                 Dobývání Vojanova hradu – sněhová bitva. 

24. 01. – 28. 01.  Nejroztomilejší sněhulák 

 

 

Mimořádné akce družiny ÚNOR 2022 

03. 02.                     DOZH 2022 – olympiáda v družině. 

14. 02. – 18. 02.      Srdíčkový týden. 

25. 02.                    Masopustní karneval. 

 

Mimořádné akce družiny BŘEZEN 2022 

28. 02. – 04. 03.  Kytičkový týden – vítáme jaro. 

09. 03.               Bezpečně online – představení. 

23. 03.               Život ve tmě – život nevidomých. 

 

Mimořádné akce družiny DUBEN 2022 

08. 04.                Přilétají vlaštovky.                                              

11. – 13. 04.     Velikonoce v barvách. 

22. 04.             Rychlé nožky koloběžky. 

29. 04.               Slet čarodějnic 
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Mimořádné akce družiny KVĚTEN 2022 

05. 05. – 06. 05.      Výroba drobných dárků ke Dni matek. 

13. 05.                    Jarní malování – veselý chodník. 

16. 05. - 17. 05.       Evropský Den slunce. 

20. 05.                    Divadelní představení dětí ze ZUŠ Děčín. 

25. 05.                    Ručníkový den. 

 

Mimořádné akce družiny ČERVEN 2022 

13.05. - 19. 05. Fandíme hokeji. 

02. 06.                  Den dětí – nocujeme v družině. 

15. 06.                   Přetahovaná lanem – kdo má větší sílu… 

20. 06.                   Den otců – i tatínkové mají rádi dárečky. 

 

FOTOGRAFIE Z VYBRANÝCH MIMOŘÁDNÝCH AKCÍ: 

 

Spaní v družině 

 

Po dvou letech se nám podařilo přespat ve 

školní družině. Po ubytování dětí a utvoření 

vlastních pelíšků v jednotlivých třídách ŠD jsme šli 

na zahradu, kde jsme si opekli buřtíky. Zazpívali 

jsme si pár táborových písní. Uvnitř, už všichni 

převlečeni do pyžam, jsme si zahráli řetězové 

malování. Nejvíce se děti těšily na bojovku, kdy 

musely přejít ve dvojicích na druhý stupeň a tam 

se 

podepsat. Na dobrou noc se podívaly na 

pohádky. Ráno jsme se nasnídali a čekali, 

až zazvoní. Spaní se nám vydařilo. Děti 

byly hodné a paní vychovatelky 

nevyspalé.  

 

 

 

                              

 

 

 

 

 

Mimořádné 

akce 

konané ve 

školním 

roce  

2021-2022. 

 

Například 

spaní ve 

školní 

družině.  
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Ručníkový den 

 

Letos jsme se přidali  k 

neformálnímu svátku Douglase Adamse a 

jeho díla. Stěžejní dílo "Stopařův průvodce po 

Galaxii", ve kterém je ručník označen za 

nejpotřebnější věc, kterou u sebe může mezihvězdný stopař mít, oslavují fanoušci 

Adamse každoročně 25. května, právě všude viditelně nošením ručníku. Poprvé tomu 

bylo dva týdny po Adamsově smrti v roce 2001. My jsme si užili srandy s tvořením 

vlastních návrhů ručníků, skládáním labutí 

z ručníků, vázáním ručníkové šňůry, či 

honičky s ručníkem.  

               

 

 

 

Rychlé nožky koloběžky 

 

Den Země 22. 04. 2022 jsme oslavili závodem na koloběžkách. Dopravním 

prostředkem, který nezatěžuje přírodu svým používáním. Závodníci se vyřazovali v 

jednotlivých jízdách slalomu a sprintu. Do závodu se zapojily i děti z Ukrajiny, které 

jsme přijaly na naši školu. Jsme rádi, že 

si v této nelehké době daleko od 

domova mohou užívat dětských 

radovánek. Za horlivého fandění 

spolužáků, několika lehkých pádů, 

opakovaných startů, rychlých nožek a 

hbitých rukou se do finále probojovali: 3. 

místo Anežka Sobotková  3. A, 2. místo, 

Alex Talanov a 

vítězství vybojovala  Amálka Humlíčková 

oba ze 4. B.  
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Evropský den Slunce 

 

Tento týden 17. 05. 2022 jsme oslavili Evropský den Slunce malováním, 

kreslením a vyráběním sluncí všech velikostí. Tento den nám připomíná význam 

Slunce pro naši planetu, že je zdrojem tepla a energie. Bez Slunce by nebyl život. 

         

Mezinárodní den mrkve 

 

04. 04. 2022 se slaví Mezinárodní 

den mrkev. Ano, zní to jako apríl. Od roku 

2003 tato kořenová zelenina slaví svůj 

den. Povídali jsme si o prospěchu 

konzumace této zeleniny, její využití 

nejen při vaření, ale i  pečení. Každý 

indián si vyrobil mrkev z papíru, někdo ji 

zasadil do země (kartonu) a někdo ji nosil 

na krku jako přívěsek.  

Dejme si každý den jednu velkou mrkev 

a budeme mít oči jako rys! 
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Děti hrají dětem 

 

V pátek 20. května nás navštívili žáci ZUŠ Děčín pod vedením Petry 

Nedvědové a zahráli nám vtipné scénky ze školního prostředí - pohádku o znuděném 

medvědovi, ukázali, jak procvičují své jazyky a hlasivky s jazykolamem. Do této 

činnosti nás i zapojili. Nechyběl ani přednes krátkého hororového příběhu 

Čokoládový dort, se kterým vyhrávají soutěže, a nakonec si i naši žáci vyzkoušeli 

pantomimu. Moc děkujeme, bylo to velmi zábavné. Účinkující jsme odměnili 

sladkostmi.  

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

Život ve tmě 

 

V pátek 25. 03. 2022 jsme si v družině vyzkoušeli život nevidomých. Seznámili 

jsme se s pomůckami pro běžný život, vyzkoušeli jsme si chůzi se slepeckou holí, 

zahráli jsme si hry upravené pro nevidomé. Nejvíce se nám líbilo poznávání Braillova 

písma a jeho psaní na speciálním stroji tzv. pichťáku. Tímto děkujeme paní Petře 

Nedvědové za zapůjčení pomůcek. Paní Nedvědová je bývalou žákyní naší školy, nyní 

pracuje v LŠU Děčín - dramatický obor, je členkou Děčínského divadelního spolku 

Karel Čapek a dlouhodobě pracuje s ústeckým Tyfloservisem, pro který načítá 

audioknihy.  

 

 

Mimořádné 

akce konané 

ve školním 

roce  

2021-2022. 
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Vyhodnocení celoroční soutěže u potápěčů 

 

 

Vítězkou se v celoroční soutěži 

potápěčů stala Kristýnka 

Křížová. Odměnou bylo hodinové potápění 

s přístrojem v jámě s trenérkou potápění z 

děčínského potápěčského klubu. Jak sama 

Kristýnka říkala, bylo to super. Foto přímo 

z akce bohužel nemáme, tak alespoň 

symbolicky s naším celoročním maskotem. 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mimořádné 

akce konané 

ve školním 

roce  

2021-2022. 

 

 

 

Celoroční 

soutěž 

v družinovém 

oddělení 

Potápěči. 
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Indiáni na bowlingu 

 

Indiáni ukončili celoroční soutěž ve sbírání pírek a odměnou pro nejlepší byl 

bowling v S-centru Děčín. Hráli jsme na dvou drahách se zvednutými bočnicemi a 

byla to paráda. Mnoho z nich hrálo bowling poprvé, a přesto jsme naházeli v jedné 

skupině 94 bodů a ve druhé 98 bodů nejlepší hráč. Ochladili jsme se sladkým 

nápojem a po hře jsme si dali krokety s kečupem. Děkujeme S-centru za příjemné 

prostředí, rodičům za výpomoc s organizací a dětem za krásný školní rok 2021/2022. 

 

     

Odpolední akce v Hopsáriu s dětmi, které se umístily v celoroční soutěži 

Potápěčů na druhém místě 

 

Pondělní odpoledne si Esterka Kičurová 

a Jiřík Haleš užili hodinu řádění v Hopsáriu 

Děčín, kam je vzala paní vychovatelka za 

odměnu. Tu získali za obsazení třetího místa v 

naší celoroční soutěži – sbírání perliček, které si 

pečlivě ukládali do truhličky. Perličky obdrželi 

například za pomoc kamarádům nebo paní 

vychovatelce, příkladné chování zapojení do 

soutěží a družinových akcí. Hodina utekla jak 

voda a určitě akci znovu zopakujeme. 

 

 

 

 

 

Mimořádné 

akce konané 

ve školním 

roce  

2021-2022. 

 

Indiáni na 

bowlingu. 

 

Odpoledne 

v Hopsáriu. 
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Čeká nás ještě návštěva JUMP ARÉNY v Ústí nad Labem, tentokrát pro 

stříbrné vítěze Amálku Humlíčkovou a Roberta Gazsiho.  

                           

Ve školním roce 2021/2022 jsou všechny fotografie z akcí  umístěné na našich 

webových stránkách www.zsvojanova.cz 

 

 

Každou akci máme zdokumentovanou se stručným popisem na internetových 

stránkách školy v sekci aktuality. 

 

Cílem školní družiny bylo vytvářet osobnost dítěte po všech stránkách – 

zaměřováním na všechny oblasti výchovy a vzdělání. I nadále spolupracovat s 

vedením školy, učiteli a rodiči, se složkami IZS a se školní družinou z odloučeného 

pracoviště. Snažit se svěřené žáky připravit do života. 

 
V Děčíně dne 15. 09. 2022  Zpracovala: Petra Sabová, vedoucí vychovatelka 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Všechny 

akce a jejich 

fotografie 

najdete na 

webových 

stránkách 

školy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

http://www.zsvojanova.cz/
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Vážení přátelé, rodiče, žáci, 

máme za sebou další školní rok. Rok, který nebyl bohužel opět rokem lehkým. 

Dovolte mi krátké poohlédnutí.  

Začátek uplynulého školního roku se nesl ještě ve znamení protipandemických 

opatření. Ve škole se realizovala karanténní opatření, distanční výuka i tzv. hybridní 

výuka. Byl to veliký nápor na žáky, Vás rodiče, ale i na všechny pedagogy. Všichni 

jsme se těšili na zdárné ukončení tohoto neveselého období. Vše se pomalu v novém 

roce 2022 začalo vracet k normálu. Bohužel na konci února přišla další velmi 

bolestná zpráva o bezprecedentním útoku ze strany Ruské federace na Ukrajinu. 

Začala se tedy řešit nová krizová situace. Přijímali jsme nové žáky (děti válečných 

uprchlíků) a i nové zaměstnance z řad válečných uprchlíků. Naše škola uskutečnila 

i několik charitativních sbírek, které byly ihned odeslány do místa určení k akutní 

pomoci lidem postiženým válkou. V této situaci jsme se učili orientovat a vše 

zařizovat tak, aby žáci a všichni ostatní žádné větší problémy nepocítili. Bohužel 

s touto válkou i na školu dolehla nelehká situace ohledně energetické krize, a tedy 

s ní i spojené finanční krize. Musíme se naučit šetřit, neplýtvat vodou, elektřinou, 

teplem. Ostatně toto jsme našim žákům vštěpovali dávno před touto krizí. Finanční 

prostředky školy - našeho zřizovatele - se nyní musí napnout na pokrytí enormně 

zvýšených nákladů energií. Pevně věříme, že se to ve větší míře neodrazí na naší 

schopnosti vybavovat školu, opravovat školu, vymýšlet a realizovat nápady, díky 

kterým se žáci i zaměstnanci vždy více těší na své působení zde. Jsem velice rád, že 

se nám i v tento nelehký rok podařilo spoustu úspěchů a našich cílů realizovat (ať 

se jedná o školní akce nebo rekonstrukce či vybavení – prosím vše najdete 

v příslušných kapitolách této výroční zprávy). Bohužel musím na tomto místě ještě 

zmínit odliv určitého počtu žáků z naší školy. Ten se děje zejména v rámci nové 

spádovosti našeho města. Ta proběhla v roce 2018 a nyní, po 4 letech na nás plnou 

silou dolehla. Byly nám přisány ulice, které lze označit za velice sociálně slabé, a tedy 

i žáci, kteří v nich bydlí, jsou žáky ze sociálně slabého a nepodnětného prostředí. 

Tedy po 4 letech této nové tzv. spádovosti se naše škola velice sociálně proměnila. 

Socioekonomický status v jednotlivých třídách velice poklesl. To vše má pak bohužel 

výrazný vliv na odchod žáků ze sociálně silných a podnětných rodin na jiné děčínské 

„neproblematické školy“. Bohužel naší škole v tomto případě není moc platné, že se 

všemi silami vždy snažíme vytvářet pro žáky, zaměstnance i rodiče co nejkomfortnější 

prostředí v rámci vybavení, akcí, zázemí a projektů, které leckde na jiných školách 

nenajdete. Velice se nám osvědčila pozice bezpečnostního pracovníka školy, naše 

škola bude v příštím roce zahrnuta do exkluzivního projektu na podporu škol se soc. 
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slabými žáky, od kterého si moc slibujeme. V řešení máme i projekt na bezbariérovost 

školy a výstavbu venkovní moderní učebny ve tvaru lodi a stylu námořních objevitelů 

a objevů. V tomto úsilí rozhodně neustaneme a budeme dobré jméno školy budovat 

a šířit všemi silami i nadále.  

Vážení přátelé, z výše uvedeného krátkého výčtu z celé činnosti naší organizace 

vyplývá, že i tento školní rok jsme dokázali zrealizovat většinu našich cílů. 

Sluší se na tomto místě poděkovat všem zaměstnancům školy za jejich nasazení a 

rodičům dětí a žáků za jejich přízeň.    

S přátelským pozdravem              

 

Karel Rajchl 
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První školní 

den dětí 

z přípravné 

třídy a žáků 

prvního 

ročníku. 
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Adaptační 

týden dětí 

z přípravné 

třídy a 

žáků 

prvního 

ročníku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návštěva 

žáků 2. A 

Městské 

knihovny 

Děčín. 
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Akce 

Halloween 

pořádání 

v tělocvičně 

žáky 7. 

ročníku. 

Opět letošní 

akce 

Mikuláš, 

čert a anděl 

byla 

v podání 

našeho 

pana 

ředitele, 

paní 

zástupkyně 

a paní 

učitelky 

druhého 

stupně, kdy 

celá tato 

skupinka 

navštívila  

všechny 

třídy na 

prvním 

stupni. 

Žáci, kteří 

byli pilní a 

hodní 

získali 

drobný 

balíček.  
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Díky našich 

učitelkám 

českého 

jazyka 

vznikla 

přednáška 

na téma 

Časopis je 

náš 

kamarád, 

která se 

konala ve 

školní 

jídelně. 

 

 

Během jara 

jsme se 

zapojili do 

projektu 

Česko 

vesluje, kdy 

byly škole na 

celý měsíc 

zapůjčeny 

čtyři 

veslovací 

stroje.  
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Dále se žáci 

devátých 

ročníku 

zapojili do 

akce Český 

den proti 

rakovině, kdy 

měli za úkol 

prodat co 

nejvíce 

typických 

žlutých 

kytiček. 

Vytěžili skoro 

celých 28 000 

Kč. 
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Školní 

družina 

naplánovala 

akci pro 

všechna  svá 

oddělení. 

Akce snesla 

jméno 

Dobývání  

Vojanova 

hradu.  

 

Další 

povedenou a 

reprezentativ

ní akcí byl 

Sokol Raptor 

II, kdy se 

letos 

zúčastnili 

nejen žáky 6. 

až 8. ročníku, 

ale nové i 

žáky 9. 

ročníku. 

Někteří 

jedinci 

obhájili opět 

1. místo.  
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Během 

celého 

školního 

roku, i když 

vládl covid-

19 a ne 

všechny 

akce se daly 

uskutečnit, 

se žáci učili 

i mimo 

budovu 

školy. 

Například 

navštívili 

sportovní 

centrum 

Armex 

Děčín, dále 

navštívili 

divadlo, 

nebo se učili 

bruslit 

v Povrlech.  
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Dále si žáci 

druhého 

stupně užili 

návštěvu 

Tyflocentra a 

akci Bílé 

hole v Ústí 

nad Labem,  

virtuální 

prohlídku 

jaderné 

elektrárny 

Temelín, či 

zahradní 

výstavu 

Libverda 

2021.  
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Dalšími 

významným

i akcemi 

byly:  

 

Cyklisticko-

sportovní 

kurz pro 

žáky 

základní 

školy a dále 

příměstský 

tábor nejen 

pro 

ukrajinské 

žáky.  
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Školní ples 

žáků 9. 

ročníku 

konaný 

v Besedě 

v Bělé.  
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Kontaktní informace 

 

Mgr. Karel Rajchl, MBA, MBE 

ředitel školy 

Telefon 412 518 863 

karel.rajchl@zsvojanova.cz 

 

 

  

    

 

Informace o společnosti 
Základní škola a Mateřská škola Děčín VIII, Vojanova 178/12, příspěvková 

organizace 

Vojanova 178/12 

405 02 Děčín VIII 

Telefon 412 528 863 

ID j5vmcn7 

www.zsvojanova.cz 

 

 

 

Neplaveme v učení, ale ve školním bazénu. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Číslo účtu: 6537431/0100 

mailto:karel.rajchl@zsvojanova.cz

